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1. UVODNA RIJEČ
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Sa srpnjem je počelo novo tromjesečje, a sa novim tromjesečjem i nove aktivnosti. Iako ljetno razdoblje mjesece su 
obilježile edukacije, susreti, rad na uobličavanju Strategije za mlade, Šetnice kulture kao i brojne druge aktivnosti. 
Vrijedni tim Federalnog ministarstva kulture i športa je realizirao redovite i kreirao nove aktivnosti kako bi doprinio 
promoviranju kulture, športa i položaja mladih u FBiH. 
Uopstalom, naš rad je pretočen u stranice koje slijede. 

„Okupljanje je početak.
Držati se zajedno je napredak.
Zajednički rad je uspjeh“
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U proteklom tromjesečju organizirani su brojni sastanci s kulturnim djelatnicima i korisnicima sredstava, a realizirani su i godišnji transferi 
iz oblasti kulture:

• Transfer za kulturu od značaja za Federaciju BiH u iznosu od 1.586.000 KM, a podržano je 208 korisnika;
• Sufinanciranje projekata nacionalnih manina u iznosu od 80.000 KM, a podržano je 5 projekata;
• Transfer za institucije znanosti i kulture od značaja za BiH u iznosu od 737.000 KM, a podržano je 26 projekata:

- za potporu institucijama kulture izdvojeno je 500.000 KM (19 projekata),
- za potporu institucijama znanosti izdvojeno je 237.000 KM (7 projekata);

• Transfer za kulturna društva i druge institucije u iznosu od 1.200.000 KM, a podržano je 5 korisnika;
• Transfer za potporu mobilnosti umjetnika u iznosu od 35.000 KM, a podržano je 15 korisnika;
• Sudjelovanje bh. umjetnika na Venecijanskom bijenalu suvremene umjetnosti 2024. godine u iznosu od 130.000 KM:
• Međunarodna manifestacija “Dani europskog naslijeđa” 2024. u iznosu od 90.000 KM, a podržana su 2 projekta

Obnovljeni su natječaji za: 
• Sufinanciranje projekata nacionalnih manjina u 2024. godini 
• Potporu projekata institucija znanosti od značaja za BiH za 2024. godinu.

Sastanak s predstavnicima Kulturno umjetničkog društva „Baščaršija”

Predstavnice Ministarstva, Sanja Arnautović, stručna savjetnica 
za ustanove i udruge u području kulture i Tidža Mekić, stručna 
savjetnica za nakladničku, likovnu, knjižničarsku i arhivsku djelatnost 
održale su sastanak s predstavnicima Kulturno umjetničkog društva 
„Baščaršija”, Emirom Salispahićem, predsjednikom Upravnog odbora 
i Namirom Čomagom, članom Uprave.
Predsjednik Upravnog odbora KUD-a „Baščaršija” izrazio je 
zahvalnost na srdačnom prijemu u Ministarstvu te predstavio 
buduće projekte KUD-a „Baščaršija”, kao i potencijalne aktivnosti 
Federalnog ministarstva kulture i športa i KUD-a „Baščaršija” na 
promociji, očuvanju i predstavljanju folklorne kulturne baštine i 
tradicije svih naroda i narodnosti Bosne i Hercegovine.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević otvorila Šesti etno festival 
„Moj Ivane” u Kupresu

U velikoj dvorani Hrvatskog doma Kupres predstavilo se osam skupina iz Bosne i Hercegovine 
i Republike Hrvatske: ŽVS „Ivančice” iz Kupresa, KUD „Rudine” Župa Vidoši iz Livna, HKUD 
„Rodoč” iz Mostara, KUD „Stari hrast 2000” iz Novog Travnika, Ženska klapa „Skradinke” iz 
Skradina, KUD „Leopold” iz Osijeka, KUD „Salona” iz Solina i KUU „Novae” iz Runovića.
Pored tradicijskih pjesama, održana je izložba fotografija kosaca i kupelica, dječja radionica, 
sajam rukotvorina te drugi sadržaji koji će se okončati viteškim natjecanjem kosaca, 
stoljetnom tradicijom kupreškog kraja, koja je upisana na UNESCO-vu reprezentativnu listu 
nematerijalne baštine čovječanstva.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević uručila nagradu
najljepšoj Hrvatici izvan Republike Hrvatske u narodnoj nošnji 

Povodom Revije tradicijske odjeće u Tomislavgradu nazočnima se 
obratila federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević koja 
je ujedno i dodijelila priznanje i nagradu pobjednici Fabiani Guzman 
Mileta iz Bolivije.
Jedanaesto izdanje Revije tradicijske odjeće i izbor najljepše Hrvatice 
održano je na Trgu gange i hajdučke družine u Tomislavgradu, a u izboru 
je ove godine bila 21 djevojka iz 14 država. Cilj je ove manifestacije 
povezivanje Hrvata diljem svijeta i očuvanje nacionalnog i kulturnog 
identiteta.

 

Susret ministrice Vlaisavljević s don Tomislavom Mlakićem

Ministrica Sanja Vlaisavljević susrela se s don Tomislavom Mlakićem, 
predstojnikom Katehetskog ureda Vrhbosanske nadbiskupije i 
župnikom župa Kupres, Otinovci i Rastićevo.
Na sastanku se razgovaralo o aktivnostima ovih župa te mogućoj 
suradnji s Federalnim ministarstvom kulture i športa. 
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Ministrica Vlaisavljević na radnom sastanku s ciljem
rješavanja statusa Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH

Na inicijativu Ministarstva za znanost, visoko obrazovanje i mlade Kantona 
Sarajevo, 25. 7. 2024. godine, u zgradi Vlade Kantona Sarajevo održan je 
radni sastanak o statusu Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH, na kojem 
su, pored ministrice Sanje Vlaisavljević, sudjelovali:  ministrica za znanost, 
visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, Adna Mesihović, premijer 
Kantona Sarajevo Nihad Uk, federalna ministrica obrazovanja i znanosti 
Jasna Duraković, ministar kulture i športa Kantona Sarajevo Kenan Magoda, 
ravnatelj Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH Ismet Ovčina i predsjednik 
Vijeća djelatnika Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH.
Razgovor se fokusirao na konkretne korake koje je potrebno poduzeti kako 
bi se napokon riješio pravni status i financiranje Nacionalne i univerzitetske 
biblioteke BiH, koja ima neprocjenjiv značaj za društvo, ne samo kao čuvar 
kulturnog nasljeđa, već i kao ključna institucija za akademski i znanstveni 
razvoja. Prioritet kojeg je naveo predsjednik Vijeća djelatnika je promjena 
upravljačke strukture kako bi se započelo s rješavanjem nagomilanih problema.

Ministrica Sanja Vlaisavljević održala govor na Svečanom otvorenju izložbe 
„Delmati: snaga zajedništva” u Sarajevu

Nakon Franjevačkog muzeja u Tomislavgradu, 14. 8. 2024. godine i Zemaljski 
muzej BiH otvorio je vrata izložbi „Delmati: snaga zajedništva” Muzeja Cetinske 
krajine iz Sinja. 
Ministrica Sanja Vlaisavljević u svom je govoru podsjetila da ovogodišnja tema 
tradicionalne međunarodne manifestacije Dani europskog nasljeđa glasi: 
„Putevi, mreže, veze“:
„Ovu bih temu rado povezala s onim zbog čega smo večeras okupljeni ovdje. 
Nije li to lijep šlagvort za sve ove puteve, mreže i veze kojima su nas Delmati 
okupili, pa sve od nekad Duvanjskog, Kupreškog polja, Tomislavgrada do Sinja, 
Solina, a onda u zadnje vrijeme, preko Šibenika, Splita, Kaštela, Livna, Mostara, 
Tomislavgrada, Imotskog i drugih gradova, mi se nađosmo u Sarajevu, za koje 
svaki putnik namjernik voli reći da spaja lijepo i dobro. Ovo će biti prigoda da se 
uistinu uvjerimo da je tako, a da su putevi, mreže, veze čvrsto spojene.“ – kazala 
je ministrica.
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“Dani filmske industrije CineLink”: Ministrica Vlaisavljević izrazila opredjeljenje da filmska industrija u BiH dobije zakonski okvir koji bi 
joj pomogao da realizira svoje aktivnosti na sustavan i plodan način

U sarajevskom SWISS hotelu, u okviru Sarajevo Film Festivala organiziran je dijalog „Dani filmske industrije CineLink” koji svake godine 
okuplja profesionalace iz svih grana filmske industrije, producente, distributere, prodajne agente, financijere i festivalske selektore.

Ispred Federalnog ministarstvo kulture i športa, gostima se kao izaslanica ministrice Sanje Vlaisavljević obratila savjetnica Emilija Pavićević 
prenijevši njenu poruku. Iz poruke izdvajamo:
„Osobno želim uložiti trud da Zakon o audio vizualnoj 
djelatnosti bude usvojen. Ovo nije fraza političara 
nego istinsko opredjeljenje jer bez sustava i reda teško 
možemo očekivati uspjeh. Također, želim da Filmski 
centar Sarajevo postane institucija slična institucijama 
u regiji i da nesmetano radi posao zbog kojega je 
utemeljena. Čestitam ravnateljici na trudu koji je do sada 
uložila na digitalizaciji filmova, no to je samo mali korak 
jer u digitalizaciju i povrat filmova u BiH treba još mnogo 
novaca i znanja uložiti.

Čestitam redateljima i redateljicama koji su proteklih 
godina predstavili Bosnu i Hercegovinu u svijetu 
filma na najuspješniji način ravan najrazvijenijim 
kinematografijama. To je argument koji je neoboriv: 
stručnost i znanje se izbore za mjesto uspjeha usprkos 
situaciji u državi, a ne zahvaljujući situaciji u državi. 
Želim vjerovati da će Oskar, Lav, Palma i druge nagrade 
uskoro ponovno blistati u BiH. Ravnatelju SFF, Jovanu 
Marjanoviću čestitam za jubilej i organizaciju današnjeg 
razgovora i molim da zaključke dostavi Ministarstvu 
kulture i športa kako bismo zajedno počeli graditi stazu 
filmske industrije u BiH temeljene na zakonu i sustavu. 
Moje opredjeljenje je sasvim jasno i nedvojbeno. Stoga, 
sretno danas i u danima nakon Festivala. Vjerujem 
da ćemo iduće godine moći prezentirati dionice naše 
staze koju ćemo zajedno graditi”, poručila je ministrica 
Vlaisavljević.
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Mugdim Avdić Henda u posjetu Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević primila je 26. 8. 2024. godine u svom 
uredu u Ministarstvu uglednog sarajevskog glazbenog umjetnika 
Mugdima Avdića Hendu. Henda je ovom prigodom ministrici 
predstavio novi projekt pod nazivom „Zaboravljeni grad, Sarajevo 
92-93” - jedinstveno umjetničko djelo kojeg čine metal box (knjiga, 
CD s 11 pjesama, DVD sa 7 videospotova), dokumentarni film 
„Sjećanja” i multimedijalna galerija, kojim Henda progovara o 
Sarajevu autentično, ujedinjujući glazbu i fotografije.

Ministrica Vlaisavljević nazočila otvorenju 29. dana hrvatskog 
filma „Ivo Gregurević“

Ministrica Sanja Vlaisavljević nazočila je svečanom otvorenju 29. 
dana hrvatskog filma „Ivo Gregurević“, manifestaciji posvećenoj 
hrvatskoj filmskoj umjetnosti i kulture i njegovanju uspomene na 
velikana Ivu Gregurevića. Manifestaciji su nazočili i brojni uzvanici 
iz kulturnog, društvenog i političkog života Bosne i Hercegovine 
i Hrvatske. Program je započeo odavanjem počasti i polaganjem 
vijenaca na vječno počivalište Ive Gregurevića na groblju Karaula u 
Donjoj Mahali, a cjelokupna akademija bila je u znaku pet Zlatnih 
pulskih arena Ive Gregurevića.
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U Ministarstvu upriličeno potpisivanje Ugovora za dodjelu 
sredstava za sudjelovanje predstavnika Bosne i Hercegovine iz 
Federacije Bosne i Hercegovine na 60. venecijanskom bijenalu

Ministrica Sanja Vlaisavljević i rektor Sveučilišta u Mostaru Zoran 
Tomić potpisali su Ugovor o dodjeli sredstava za sudjelovanje 
predstavnika Bosne i Hercegovine iz Federacije Bosne i Hercegovine 
na 60. venecijanskom bijenalu suvremene umjetnosti 2024. godine. 
Podsjećamo, odabrani projekt za sudjelovanje na Bijenalu je „Mjera 
mora“ umjetnika Stjepana Skoke i povjerenika i kustosa Marina 
Ivanovića, a nositelj projekta je Sveučilišna galerija Sveučilišta u 
Mostaru.

Ministrica Vlaisavljević nazočila svečanom otvorenju poddionice 
Počitelj-Zvirovići i mosta Hercegovina

Ministrica Sanja Vlaisavljević nazočila je svečanom otvorenju 
poddionice Počitelj-Zvirovići i mosta Hercegovina. Otvaranjem 
mosta Hercegovina postavljen je temelj za osnaživanje prometne 
povezanosti Bosne i Hercegovine s Europskom unijom i unaprjeđenje 
turističkog potencijala ovog kraja.
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Ministrica Vlaisavljević otvorila 4. Inbox - Festival monodrame u 
srcu Lašvanske doline

Četvrti Inbox – Festival monodrame otvoren je 5. 9. 2024. 
godine ispred Hrvatskog kulturnog centra u Novoj Biloj. Nakon 
obraćanja ravnateljice Festivala Anele Križanac, Inbox je svečano 
otvorila ministrica Sanja Vlaisavljević koja je podsjetila na važnost 
organiziranja ovakvih festivala koji su značajni, ne samo za Bosnu i 
Hercegovinu, nego za cijelu regiju. Ministrica je u govoru izrazila želju 
da već u narednom razdoblju “ova mala kutija postane velika kutija u 
kojoj će uživati svi ljubitelji umjetnosti”. 

Generalni tajnik KUD-a „Lola“, Vedad Štaljo, predstavio ministrici 
Sanji Vlaisavljević trenutne aktivnosti 

Ministrica Vlaisavljević otvorila je sastanak riječima dobrodošlice i 
konstatacijom da je višedesetljetni rad Kulturno-umjetničkog društva 
„Lola“ mnogima dobro poznat, nakon čega je Štaljo prezentirao 
trenutne aktivnosti KUD-a, pohvalivši dugogodišnju suradnju s 
Ministarstvom.
Štaljo je ovom prigodom pozvao ministricu da svečano otvori 1. 
festival zborskog pjevanja koji će, zahvaljujući sredstvima Federalnog 
ministarstva kulture i športa, biti otvoren u prosincu u Sarajevu, što 
je ministrica sa zadovoljstvom prihvatila.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević otvorila 12. smotru folklora „Srce 
Središnje Bosne” u prepunoj dvorani u Busovači

Ministrica Vlaisavljević otvorila je 14. 9. 2024. godine dvanaestu po 
redu smotru folklora „Srce Središnje Bosne” u športskoj dvorani 
Srednje škole u Busovači. U svom je govoru naglasila kako se u ovoj 
smotri sjedinila snaga, hrabrost i razboritost kroz pjesmu i igru te 
istakla da su hvalevrijedne smotre poput ove, smotre koje povezuju 
kulturu, tradiciju i baštinu.

 

Maja Salkić-Burazerović i Ishak Jalimam prezentirali 
ministrici Vlaisavljević novosti Sarajevskog ratnog teatra

Glumica i ravnateljica Sarajevskog ratnog teatra, Maja Salkić-
Burazerović i producent Ishak Jaliman prezentirali su ministrici 
Vlaisavljević brojne novosti i projekte SARTR-a. S ponosom su istakli 
da je SARTR osigurao čak 1.000.000 KM aplicirajući na inozemne 
fondove, čime će značajno unaprijediti rad Teatra, što je ministrica 
Vlaisavljević pohvalila kao izuzetan uspjeh i „svijetao primjer koji 
može poslužiti i drugim institucijama kulture nezainteresiranima za 
mogućnosti apliciranja za slične grantove“.

Ministrica Vlaisavljević poželjela je predstavnicima SARTR-a uspjeh 
u budućem radu i strpljenje za sve izazove kojih će zasigurno biti 
u ozbiljnom pristupu radu, istakavši da će Federalno ministarstvo 
kulture i športa pružiti potporu radu Teatra sukladno mogućnostima.
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Sastanak ministrice s članovima Koordinacije udruga HVO-a
Kantona Sarajevo

Ministrica Sanja Vlaisavljević sastala se s članovima Koordinacije 
udruga HVO-a Kantona Sarajevo, Borkom Tatlićem i Vlatkom 
Pešikanom.
Na sastanku se razgovaralo o aktivnostima Udruge i planovima za 
predstojeće razdoblje.

 

Dodijeljene plakete za najbolje priče na natječaju 
„Marko Martinović Car 2024.”

U subotu, 21. 9. 2024. godine u Vitezu je održana središnja svečanost 
manifestacije „Dani Marka Martinovića Cara 2024.“ na kojoj su 
proglašeni pobjednici međunarodnog natječaja za priču „Marko 
Martinović Car 2024.” kojeg raspisuje HKD „Napredak” podružnica 
Vitez.
Dobitnica ovogodišnje treće nagrade je Atifa Sendić iz Zenice s 
pričom „Jugovina“, dok je druga nagrada  dodijeljena Mirku Božiću 
iz Mostara i priči „Sajmište“. Prvo mjesto je osvojila „Priča o Refki“ 
autorice Alme Zornić iz Sarajeva.
Nagrade najboljim autorima kratke priče uručili su Nikola Čiča 
predsjednik Središnje uprave HKD “Napredak”, Anita Vlašić 
savjetnica federalne ministrice kulture i športa i Ranko Križanović, 
savjetnik načelnika Općine Vitez.
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Predstavnici Organizacije „LIFT – prostorne inicijative“ prezentirali 
ministrici Vlaisavjević inicijativu za sudjelovanje Bosne i Hercegovine 
na Bijenalu arhitekture u Veneciji

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 23. 9. 2024. godine održan 
je sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević i predstavnika organizacije 
„LIFT – prostorne inicijative“, Jasmina Sirće i Nedima Mutevelića, koji 
su i organizatori festivala „Dani arhitekture”, jednog od najznačajnijih 
događaja u oblasti arhitekture u Bosni i Hercegovini.
Sirćo i Mutevelić prezentirali su ministrici ideju o pokretanju inicijative 
za prvo sudjelovanje Bosne i Hercegovine na prestižnom Bijenalu 
arhitekture u Veneciji koje će biti organizirano u razdoblju od 5. do 11. 
studenog 2025. godine.
Ministrica Vlaisavljević izrazila je žaljenje što Bosna i Hercegovina do 
sada nije imala predstavnike na Venecijskom bijenalu arhitekture u 
Veneciji ukazavši na spremnost da Federalno ministarstvo kulture i 
športa učini sve neophodne korake kako bi ova inicijativa bila uzeta 
u razmatranje na nadležnoj, državnoj razini koja uređuje Protokol o 
modelu sudjelovanja Bosne i Hercegovine na Venecijskom bijenalu 
suvremene umjetnosti i Venecijanskom bijenalu arhitekture.

 

Ministrica Vlaisavljević na 30. obljetnici HNK u Mostaru

Ministrica Sanja Vlaisavljević nazočila je svečanosti obilježavanja 
tridesete obljetnice osnutka Hrvatskog narodnog kazališta u 
Mostaru, koja je održana 25. 9. 2024. godine u hotelu „Mepas” u 
Mostaru. 
Na svečanosti je predstavljen rad i povijesni razvoj ovog kazališta kao 
i njegova uloga u obogaćivanju kulturne scene Bosne i Hercegovine.
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Književnik i novinar Ahmed Burić prezentirao ministrici Vlaisavljević 
projekt „Valceri iz Translajtanije“

Ministrica Sanja Vlaisavljević susrela se s bosanskohercegovačkim 
književnikom, novinarom i umjetnikom, Ahmedom Burićem, koji je 
ministrici prezentirao glazbeno-scenski projekt pod nazivom „Valceri 
iz Translajtanije“, rađenom na osnovu stihova iz knjige poezije 
autora Nenada Rizvanovića, čija bi koncertna promocija trebala biti 
organizirana u sarajevskoj Vijećnici. 

18

 Transfer za potporu mobilnosti umjetnika

U Federalnom ministarstvu kulture i športa potpisani prvi ugovori o financiranju pojedinaca iz Transfera za potporu mobilnosti umjetnika 
za 2024. godinu

Prvi ugovori za dodjelu financijskih sredstava za 2024. godinu dodijeljeni su sljedećim umjetnicima:
• Steli Depotović, balet,
• Uni Kaljić, strip,
• Neli Hasanbegović, likovna umjetnost,
• Mersihi Merdžanović Memić, likovna umjetnost,
• Ines Tanović, filmska umjetnost,
• Heleni Vuković, filmska umjetnost i
• Ajni Bučo, glazbena umjetnost.

18
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Sredstva iz Transfera za potporu mobilnosti umjetnika dodjeljivat 
će se do kraja godine, odnosno do isteka raspoloživih sredstava za 
troškove prijevoza sa smještajem i kotizaciju. 
Aplicirati na Poziv mogu punoljetni umjetnici s prebivalištem u 
Federaciji Bosne i Hercegovine.
„Potpora ovim organizacijama nužna je kako bi se očuvala i 
promovirala kulturna baština svih naroda u Bosni i Hercegovini. 
Nastavit ćemo raditi na jačanju međukulturne suradnje i 
razumijevanja“ naglasila je ministrica Vlaisavljević.
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2. ŠPORT
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U proteklom tromjesečju organizirani su brojni sastanci s predstavnicima športskih institucija i saveza te sportašima koji su ostvarili značajne 
rezultate, a realiziran je Transfer za šport od značaja za Federaciju.

Utrošena sredstva: 2.255.000,00 KM
• Podržana su 92 projekta u svrhu izgradnje, rekonstrukcije i opremanja športskih objekata,
• Podržano je 35 projekata športskih saveza, 
• Podržan je 21 projekt športskih saveza i klubova osoba s invaliditetom,
• Podržano je 13 sportaša iz FBiH za ostvarene športske rezultate na međunarodnim natjecanjima u neolimpijskim športovima.

Federalo ministarstvo kulture i športa u trećem 
kvartalu 2024. godine izdalo 21 suglasnost za 

održavanje međunarodnih športskih natjecanja 
na području Federacije BiH
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U Federalnom ministarstvu kulture i športa potpisani ugovori o dodjeli financijskih sredstava: Po prvi put financirana Specijalna 
olimpijada u Bosni i Hercegovini!

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, potpisala je ugovore o dodjeli financijskih sredstava s korisnicima:
1. Skijaški klub „ZE – 2010“ Zenica,
2. Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine,
3. Paraolimpijski komitet Bosne i Hercegovine,
4. Specijalna olimpijada u Bosni i Hercegovini,
5. Udruga za šport i rekreaciju mladih i
6. Direkcija za izgradnju Kulturno športskog centra u Mostaru.

Ministrica Vlaisavljević ovom je prigodom izrazila posebnu radost što je među korisnicima sredstava ove godine i Specijalna olimpijada 
Bosne i Hercegovine. U ime Specijalne olimpijade Bosne i Hercegovine Ugovor je potpisala gospođa Kada Delić Selimović ne krijući emocije 
što je jedna institucija po prvi put u povijesti BiH prepoznala važnost Specijalne olimpijade u namjeri da osobama s posebnim potrebama 
omogući bolju integraciju unutar društva kroz šport i športske aktivnosti.
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Blidinje: Savjetnice ministrice Anita Vlašić i Emilija Pavićević 
na otvorenju festivala „Continental Blidinje Bike” 

U „Visitor centru” Parka prirode Blidinje održana je prezentacija 
i otvorenje projekta „Blidinje Bike festival”. Festival „Continental 
Blidinje Bike” najveći je biciklistički festival u Bosni i Hercegovini, 
na koji se ove godine prijavilo više od 400 sudionika iz gotovo 20 
zemalja. Iz Udruge „HerzegovinaBike”, koja je organizator Festivala, 
istakli su značaj ovog događaja za promociju biciklizma, održivog 
turizma i prirodnih ljepota Parka prirode Blidinje.

 

Ministrica Vlaisavljević obratila se olimpijcima na konferenciji za 
tisak „Predstavljanje bh. tima za Olimpijske igre Pariz 2024.“

U Olimpijskom komitetu BiH predstavljen je Olimpijski tim Bosne i 
Hercegovine za Olimpijske igre u Parizu 2024.
Ministrica Vlaisavljević obratila se nazočnima ističući da Federalno 
ministarstvo kulture i športa daje potporu sportašima i Olimpijskom 
komitetu BiH te se nada da će u budućnosti biti sustavno riješen 
status aktivnih i zaslužnih sportaša donošenjem zakona koji će 
regulirati ovo pitanje.
Boje Bosne i Hercegovine na najvećem športskom događaju u 
francuskoj prijestolnici brane plivači Lana Pudar i Jovan Lekić, 
atletičar Mesud Pezer i džudistice Larisa Cerić i Aleksandra Samardžić 
s trenerima Branislavom Crnogorcem, Arijanom Jaha, Mehmedom 
Skenderom, Damirom Đedovićem, Goranom Grahovcem i 
fizioterapeutom Miodragom Ranđelovićem.
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Prijem u Ministarstvu za delegaciju najtrofejnijeg
 ženskog nogometnog kluba SFK 2000 Sarajevo

Ministrica Sanja Vlaisavljević ugostila je u Ministarstvu delegaciju 
najtrofejnijeg ženskog nogometnog kluba u BiH, SFK 2000 Sarajevo, 
potpredsjednicu Kluba Anelu Potura, generalnu tajnicu Azru 
Numanović i tehničku ravnateljicu Vildanu Imamović. Na sastanku, 
kojemu je u ime Ministarstva nazočio i pomoćnik ministrice za šport, 
Adnan Džindo, gošće su prezentirale brojne uspjehe Kluba i planirane 
projekte, te s ponosom najavile da će Sarajevo biti domaćin UEFA Lige 
šampiona za žene, što predstavlja posebnu čast za Klub, Sarajevo i 
cijelu Bosni i Hercegovinu, ali također zahtijeva i dodatne resurse i 
potporu.
Ministrica je poželjela sreću Klubu u predstojećim značajnim 
susretima, te nije krila radost što je Sarajevo dobilo prigodu ugostiti 
vrhunske europske ekipe.

 
Predstavnici Rukometnog saveza BiH na radnom sastanku 
u Federalnom ministarstvu kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran je sastanak 
ministrice Sanje Vlaisavljević i pomoćnika u Sektoru za šport Adnana 
Džinde s generalnim tajnikom Rukometnog saveza BiH, Nedimom 
Arnautovićem i članovima Upravnog odbora, Kenanom Magodom i 
Vladimirom Brankovićem.
Predstavnici Saveza informirali su ministricu Vlaisavljević o brojnim 
problemima koji godinama blokiraju rad Rukometnog saveza BiH, te 
najavili moguću suspenziju Europske rukometne federacije ukoliko 
se situacija promptno ne riješi u korist Saveza, što bi u konačnici 
značilo i „gašenje rukometa u BiH“.
Ministrica Vlaisavljević naglasila je kako će Federalno ministarstvo 
kulture i športa upotrijebiti sve raspoložive mogućnosti kako bi 
Rukometni savez BiH bar djelimično riješio probleme koji već više od 
jednog desetljeća blokiraju razvoj rukometnog športa u BiH.
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Predstavnici Univerzitetskog športskog društva „Bosna“, 
Emir Kadrić i Vesna Šrepfler u posjetu Ministarstvu

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 22. 7. 2024. godine 
organiziran je sastanak savjetnice ministrice Emilije Pavićević 
s predstavnicima Univerzitetskog športskog društva „Bosna“, 
predsjednikom Emirom Kadrićem i ravnateljicom Vesnom Šrepfler.

Gosti su savjetnici Pavićević prezentirali aktivnosti i planove, ali i 
trenutnu situaciju koja iziskuje brojna ulaganja i potporu institucija 
kako bi Društvo koje ima 18 aktivnih klubova i dugogodišnju tradiciju, 
unaprijedilo rad i prevladalo brojne financijske izazove.

Najbolja bh. skijašica Elvedina Muzaferija poklonila svoje skije 
Federalnom ministarstvu kulture i športa

Elvedina Muzaferija predala je na Šetnici ispred Federalnog 
ministarstva kulture i športa svoje skije na dar ministrici Vlaisavljević u 
znak zahvalnosti za potporu.  
Tako će Elvedinine skije, koje su ostavile značajan trag na europskim 
skijalištima i s kojima je ostvarila najveći uspjeh, krasiti Ministarstvo 
te svakodnevno podsjećati na uspjehe, trud i zalaganje najbolje bh 
skijašice.
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Generalni tajnik Kick-boks saveza BiH 
Salko Zildžić u posjetu Ministarstvu

U Ministarstvu je organiziran sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević 
s generalnim tajnikom Kick-boks saveza BiH, Salkom Zildžićem, koji 
je ministrici predstavio rad Saveza, planove kao i nedavne uspjehe 
mlade kick-boks reprezentacije BiH koja je već osigurala osam 
medalja na svjetskom juniorskom prvenstvu u kick-boksu za juniore 
i mlađe juniore u Budimpešti. 
Ministrica Vlaisavljević naglasila je kako će Federalno ministarstvo 
kulture i športa uvijek biti uz ambasadore športa BiH i pratiti njihove 
uspjehe.

 

Ministrica Vlaisavljević na obilježavanju 50. rođendana HKK Široki

Ministrica Sanja Vlaisavljević nazočila je 12. 9. 2024. godine u 
hotelu „Mepas” u Mostaru svečanom prijamu povodom 50. 
rođendana Hrvatskog košarkaškog kluba Široki, jednog od najvećih 
bosanskohercegovačkih košarkaških klubova.
Svečani prijam održan je u sklopu programa obilježavanja jubilarnog 
rođendana Kluba, nositelja čak deset titula prvaka Bosne i 
Hercegovine, u okviru koje je isti dan promovirana monografija 
„Ponos grada Širokoga“ Miljenka Karačića, a vrhunac proslave bit će 
memorijali turnir u GSD Pecara.
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Predstavnici Kickboxing saveza BiH u posjetu Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević susrela se s predstavnicima Uprave 
Kickboxing saveza BiH, Brankom Mihaljevićem, Elvedinom Dubravcem, 
Salkom Zildžićem i Mersedom Mulićem, te bh. reprezentativcima 
Kanitom Muminović, Isom Zildžićem i Alenom Merdanom, koji su se 
s nedavno održanog Svjetskog juniorskog prvenstva u kick-boksu za 
juniore i mlađe juniore u Budimpešti, vratili s medaljama.
Ministrica Vlasaivljević čestitala je mladim sportašima na zapaženim 
rezultatima iz Mađarske, ali i na svim dosadašnjim brojnim osvojenim 
medaljama. S posebnim je zadovoljstvom najavila početak rada 
Fondacije za šport od početka 2025. godine, koja će s posebnom 
pažnjom bodriti mlade športaše i njihove potrebe i omogućiti im 
stipendiranje. Također je najavila i pripremu Zakona o izdržavanju 
športaša, u kojem će posebna pozornost biti posvećena i neolimpijskim 
športovima koji do sada nisu bili prepoznati sustavom nagrađvanja u 
FBiH, bez obzira na brojne ostvarene vrhunske rezultate bh. sportaša.
Predstavnici Saveza uručili su ministrici Vlaisavljević zahvalnicu za 
nesebičnu potporu u razvoju Kickboxing saveza Bosne i Hercegovine 
i razvoja kickboks športa.
 

Predstavnici Boksačkog kluba „Brotnjo“ 
Iz Čitluka u posjetu Ministarstvu

Federalno ministarstvo kulture i športa posjetili su predstavnici 
Boksačkog kluba „Brotnjo“ Čitluk, Vjekoslav Bošnjak i Suzana Bošnjak.
Gosti su zahvalili ministrici Sanji Vlaisavljević na prijemu te potpori 
Ministarstva Klubu u protekle dvije godine, uručivši joj zahvalnicu 
za potporu u radu Kluba i promociji boksa na lokalnoj i federalnoj 
razini. Prezentirali su i trenutne aktivnosti Kluba, koji intenzivno radi 
na izgradnji vlastitih prostorija, smještenih u Športskom kompleksu 
„Bare” u Čitluku. 
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Ministrica Vlaisavljević na promociji slikovnice
u organizaciji Matice hrvatske Mostar

U organizaciji Matice hrvatske Mostar 20. 9. 2024. godine u Galeriji 
kraljice Katarine Kosače u Mostaru održana je promocija slikovnice 
„Nikada nećeš hodati sama“ autorice Adrijane Prskalo i ilustratorice 
Nataše Konjević. Slikovnica na zanimljiv i poučan način razbija 
stereotip o nogometu kao isključivo muškom športu.
Promociji je u ime Ministarstva nazočila ministrica Sanja Vlaisavljević 
sa savjetnicama, Emilijom Pavićević i Anitom Vlašić.

Prijam ministrice Vlaisavljević za Klaudiju Marić iz Taekwondo kluba 
“Cro Star” Mostar koja je primljena u Kuću slavnih taekwondoa

Klaudija Marić, koja vodi mostarski Taekwondo klub Cro Star, 
ministrici Vlaisavljević prezentirala je dojmove sa svečanosti dodjele 
nagrada najboljima, koja je održana 23. 8. 2024 godine u Kući slavnih 
za taekwondo u Minhenu, naglasivši s koliko ljubavi i strasti se 
godinama bavila taekwondo sportom, a sada znanje i vještine s istim 
žarom prenosi novim generacijama.

Bosanci i Hercegovci u Taekwondo kući slavnih

28



29

Prijam ministrice Vlaisavljević za Edina Kajevića iz Taekwondo 
kluba „Bosna Moštre” Visoko koji je primljen u Kuću slavnih 
taekwondoa

U Kuću slavnih taekwondoa primljen je još jedan bh. sportaš, Edin 
Kajević, master taekwondoa iz Taekwondo kluba „Bosna Moštre” 
Visoko. 
 

Prijam ministrice Vlaisavljević za Antu Nižića iz Taekwondo kluba 
“Ljubuški”koji je primljen u Kuću slavnih taekwondoa

Ljubušak Ante Nižić, začetnik i osnivač prvog Taekwando kluba u 
Bosni i Hercegovini, također je primljen u Taekwondo kuću slavnih.
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3. MLADI
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U Sektoru za mlade nastavljane su aktivnosti u procesu izrade Strategije za mlade FBiH, 
a realiziran je i Transfer za mlade:

- Dodijeljeno je 330.000 KM za potporu projektima omladinskih organizacija i projekte namijenjene mladima;
- Dodijeljeno je 50.000 KM za potporu Vijeću mladih u Federaciji Bosne i Hercegovine;
- Podržano 68 projekata namijenjenih mladima.

Sastanak Interresorne radne skupine: Usvojen nacrt Strategije za 
mlade FBiH i radni tekst Akcijskog plana implementacije

Interresorna radna skupina za izradu Strategije za mlade Federacije 
BiH do 2027. godine održala je 22. 7. 2024. godine u Sarajevu četvrti 
sastanak te je tom prigodom usvojen nacrt Strategije i radni tekst 
Akcijskog plana za njenu implementaciju.
Na sastanku je zaključeno da će se nakon metodološko-tehničke 
prilagodbe dokumenta, koja će biti urađena sa Zavodom za 
programiranja razvoja u FBiH, Strategija uputiti Vladi Federacije BiH 
putem Federalnog ministarstva kulture i športa na daljnju proceduru 
usvajanja.
Na sastanku su sudjelovali i ex-ante evaluatori Strategije koji su upoznali 
nazočne s procesom evaluacije i prvim zapažanjima vezanima za ovaj 
dokument i daljnjom suradnjom s Radnom skupinom.
Također je istaknut veliki značaj i doprinos koji su stručni konsultanti iz 
Instituta ”Kult” dali cjelokupnom procesu svojim znanjem i iskustvom.

Predsjednik „Hrvatske udruge mladih u središnoj Bosni“ 
Vitez u posjeti Ministarstvu

Savjetnica ministrice Emilija Pavićević održala je sastanak s 
predsjednikom „Hrvatske udruge mladih u središnoj Bosni“ Vitez, 
Mateom Marićem, na kojem je Marić prezentirao dosadašnji rad i 
planove Udruge, a razgovarano je i o mogućoj suradnji s Federalnim 
ministarstvom kulture i športa koji u sastavu ima Sektor za mlade, te 
prilikama za jačanje uloge mladih u zajednici. 
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4. ZAVOD ZA ZAŠTITU
    SPOMENIKA
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Zavod za zaštitu spomenika u trećem kvartalu 2024. godine izdao je:

• 23 suglasnosti za trajni izvoz 139 umjetničkih djela suvremenog stvaralaštva,  
• 11 suglasnosti za privremeni izvoz 303 djela radi izlaganja i 1 rukopis radi restauracije   

u inozemstvu.

Konzervatorsko-restauratorski radovi na fortifikacijskoj kuli „B4K” u Starom gradu u Gradačcu

Na Starom gradu u Gradačcu, nacionalnom spomeniku Bosne i Hercegovine, u tijeku je izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova 
na fortifikacijskoj kuli „B4K”. U ovoj fazi završena je sanacija i čišćenje vanjskih kamenih struktura kule nakon čega se pristupilo iskopavanju 
zemlje iz unutrašnjosti kule. Kako je zemlja uklonjena iz unutrašnjosti kule, pojavile su se duboke okomite pukotine i kaverne koje zahtjevaju 
ozbiljan pristup u sanaciji.
Nadzor nad izvođenjem radova obavila je stručna savjetnica za graditeljsko i arheološko nasljeđe, Lamija Abdijević.
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Konzervatorsko-restauratorski radovi u enterijeru
Husejnija džamije u Gradačcu

U tijeku su konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnom slikarstvu Husejnija džamije u 
Gradačcu, nacionalnom spomeniku Bosne i Hercegovine od 2004. godine.
Iste godine kada su okončani konzervatorsko-restauratorski radovi u unutrašnjosti džamije 
(2023. godina), tek obnovljene zidne dekoracije, uključujući i mobilijar doživjele su visok 
stupanj oštećenja uslijed podmetnutog požara. U travnju 2024. godine pristupilo se izvođenju 
konzervatorsko-restauratoskih radova na oštećenim oslikanim zidnim površinama. Završeni 
su radovi na kupoli i tamburu, a trenutno se izvode radovi u zoni pandatifa.
Nadzor nad izvođenjem radova obavila je stručna savjetnica za graditeljsko i arheološko 
nasljeđe, Lamija Abdijević.
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Izvršen uvid u postojeće stanje objekta u ulici Franjevačka 39

Ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika, Rober Stergar i stručna 
savjetnica za graditeljsko i arheološko nasljeđe, Azra Tunović izvršili 
su 18. 9. 2024. godine uvid u postojeće stanje objekta na adresi 
Franjevačka 39 u Sarajevu.
Za ovaj objekt iz razdoblja austrougarske gradnje firma ARHIPLUS 
d.o.o. Mostar izradila je projekt tekućeg održavanja koji uključuje 
zamjenu pokrova, vanjske stolarije prvog kata i potkrovlja i 
restauraciju i konzervaciju fasade objekta. Zajedno s vlasnikom 
objekta izvšen je uvid u postojeće stanje objekta (fasada, krov, 
sve etaža objekta) i konstatatirana su oštećenja objekta kao i 
opravdanost intervencije nakon čega će Zavod za zaštitu spomenika 
dati sugestije s detaljnim opisom u stručnom mišljenju Zavoda.
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Zavod za zaštitu spomenika u trećem kvartalu 2024. godine izdao je 
138 stručnih mišljenja za: 

1. Projektnu dokumentaciju u procesu upravnih postupaka  
dobivanja odobrenja za građenje

- Stručno mišljenje na Glavni projekt izgradnje autoceste Orašje-
Tuzla, dionica Maoča- Tuzla (23,25 km),

- Stručno mišljenje na Idejni projekt konzervacije, rekonstrukcije 
i revitalizacije kompleksa Gavrankapetanovića kule i okolnih 
bedema u Počitelju,

- Stručno mišljenje za izgradnju SE Seline u Mokronogama, 
Tomislavgrad, 

- Stručno mišljenje o utjecaju projekta gradnje proizvodno-poslovnog 
objekta u Gradu Lukavac,

- Stručno mišljenje o projektu eksploatacije mineralne sirovine za 
dolomita na PK Hajrak kod Velike Kladuše,

- Stručno mišljenje za izgradnju stambenog objekta na k.č. 10-26/3 
Prisoje, Jajce,

- Stručno mišljenje za izgradnju novog vodovodnog sistema, 
priprema sirove vode i tretman pitke vode za centralni vodovodni 
sistem Lukavac, 

- Stručno mišljenje na Glavni projekt rekonstrukcije i izmjene 
namjene kuće u parku Varošnica u Jajcu,

- Stručno mišljenje za Idejni projekt autoceste Orašje-Tuzla, dionica 
Tuzla-Maoča LOT 3 granica Federacije – Majevica (3,23 km),

- Stručno mišljenje za Idejni projekt autoceste Orašje-Tuzla, dionica 
Tuzla-Maoča LOT 4a Majevica – petlja Dubrave (10,00 km),

- Stručno mišljenje za priključni dalekovod 2x220 kV za TS 220/33 kV 
Stolac,

- Stručno mišljenje za izgradnju HE Ustikolina na rijeci Drini,
- Stručno mišljenje za izgradnju fotonaponske elektrane Lena 2/75, 

Mostar,

- Stručno mišljenje za izgradnju VE Gradina, Tomislavgrad,
- Stručno mišljenje na Idejni projekt spomen obilježja poginulim 

borcima Općine Stari Grad, Sarajevo.

2. Konzervatorsko-restauratorske radove koji se mogu smatrati 
radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje 
odobrenje za građenje

- Stručno mišljenje za tekuće radove osvjetljavanja Gavrankape-
tanovića kule u Počitelju,

- Stručno mišljenje za uklanjanje građevinskog otpada sa k.č. 2701 
KO Počitelj, Počitelj,

- Stručno mišljenje za projekt uređenja postavke u kazamatu ispod 
Dizdareve kule u Starom gradu Tešanj, Tešanj,

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Trgovke 12, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame u 

ul. Mula Mustafe Bašeskije 69, Sarajevo,
- Stručno mišljenje o izmjeni dijela trase dionice Počitelj-Zvirovići – 

proširenje pojasa na dijelu trase stacionaže 4+404 do km 5+250,
- Stručno mišljenje o mogućnostima izmjene projektnog rješenja 

posljednje međukatne konstrukcije na objektu Vlahina kuća, 
Mostar,

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje objekta u ul. Josipa Vancaša 
1, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne reklame u ul. Gajev trg 
2, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje tri reklamna panoa na uglu ulica 
Ferhadija i Štrosmajerova, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za radove tekuće održavanja Semiz Ali-pašinog 
turbeta u Prači,

- Stručno mišljenje za radove uređenja gradske tržnice, Stolac,
- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne nesvjetleće reklame 

u ul. Vladislava Skarića 5, Sarajevo,

4.1. Stručna mišljenja
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- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja crkve sv. 
Mihovila Arkanđela, Vareš,

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja u ul. Čemerlina 2, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje klima uređaja u ul. Štrosmajerova 
1, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame u 
ul. Mula Mustafe Bašeskije 64, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje slobodnostojećeg reklamnog 
panoa na lokaciji Šeherćehajin most-Korija, Bentbaša, Sarajevo,

- Stručno mišljenje o mogućnostima postavljanja slobodnostojeće 
informacijske ploče u ul. Obala Isa-bega Ishakovića, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za osvjetljavanje Gavrankapetanove kule u 
Počitelju, Čapljina,

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije konzolne reklame u ul. 
Pehlivanuša 3, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata na lokalitetu Trg 
oslobođenja-Alije Izetbegovića 1, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne nesvjetleće reklame 
u ul. Tabaci 8, Sarajevo,

- Stručno mišljenje o mogućnostima izvođenja radova na vanjskom 
uređenju prostora Zmajevac, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Abadžiluk 1, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje zaštitne građevinske skele na uglu 

ul. Obala Kulina bana i Ćumurija (Estrada), Sarajevo,
- Stručno mišljenje za promjenu namjene poslovno-proizvodne hale 

u Industrijskoj zoni Donje polje, Konjic,
- Stručno mišljenje o mogućnostima izvođenja radova tekućeg 

održavanja na objektu Dom oružanih snaga BiH, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja fasade 

Despića kuće, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za radove sanacije i tekuće održavanje Šarića 

kuće, Stolac,
- Stručno mišljenje za idejni projekt adaptacije poslovnog objekta na 

parceli k.č. 1/19 KO Husino, Tuzla,

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje OŠ Vladimir Pavlović, 
Počitelj,

- Stručno mišljenje za reklamnu naljepnicu u ul. Kundurdžiluk bb, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne i jedne svjetleće 
konzolne reklame na uglu ulice Ferhadija i Trg fra Grge Martića, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje za izgradnju Graničnog prijelaza Doljani, Čapljina,
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Trg fra 

Grge Martića 21, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za radove demontaže nestabilnih dijelova i 

stabilizaciju preostalih dijelova zgrade u ul. Lukačka 4, Travnik,
- Stručno mišljenje za energetsku efikasnost zgrade Federalnog 

zavoda za agropedologiju, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za energetsku efikasnost zgrade Federalnog 

zavoda za statistiku, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za energetsku efikasnost zgrade FMUP-sjedište, 

FUP-sjedište i Zavoda za zdravstvenu zaštitu zaposlenika MUP-a 
KS, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Sarači 50, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije nesvjetleće reklame u ul. 
Telali 23, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja Inat ćuprije, Stolac,
- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće i konzolne 

svjetleće reklame u ul. Ferhadija 26, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja ušća rijeke 

Mošćanica, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za projekt dekorativnog osvjetljenja Aria Malla, 

Sarajevo,
- Stručno mišljenje za sanaciju i tekuće održavanje spomen obilježja 

posvećenom žrtvama masakra na pijaci Markale, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje Stare crkve, Mostar,
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje Hadži Sinanove tekije, 

Sarajevo,
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- Stručno mišljenje za privremeno postavljanje fotonaponske 
elektrane u ul. Gimnazijska bb, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje ogradnih zidova i vanjsko 
uređenje Lala-pašine džamije, Tomislavgrad,

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Kundurdžiluk 1, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame na uglu 
ulica Zelenih beretki i Sime Milutinovića, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja vanjske fasade 
Župne crkve na Stupu, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja džamije u Kraljevoj 
Sutjesci, Kakanj,

- Stručno mišljenje za radove restauracije i konzervacije na 
ranokršćanskom kompleksu Otinovci, Kupres,

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje Franjevačkog samostana i 
crkve sv. Ivana Krstitelja u Kraljevoj Sutjesci, Kakanj,

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja turbeta Semiz Ali-
pašine džamije, Prača,

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne i dvije konzolne 
reklama na uglu ulica Štrosmajerova i Ferhadija, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Sarači 62, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja na Repovačkoj 

džamiji, Konjic,
- Stručno mišljenje za postavljanje 7 reklama na mesh i frost foliji u ul. 

Baščaršija 28, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće vertikalne reklame u ul. 

Ferhadija 47, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Branilaca Sarajeva 

19, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje nesvjetleće horizontalne reklame 

u ul. Ferhadija 13, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za jednu konzolnu svjetleću i jednu horizontalnu 

svjetleću reklamu na uglovnici u ul. Jelića 2, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za nesvjetleću horizontalnu reklamu i dvije stiker 

naljepnice u ul. Baščaršija 16, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja crkve sv. Ilije, 
Zenica,

- Stručno mišljenje za Izvedbeni projekt adaptacije prostora tehničke 
zaštite u središnjem uredu Centralne banke BiH, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Ćurćiluk mali 
27, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Mula Mustafe Bašeskije 24, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje slobodnostojećeg reklamnog 
panoa na lokaciji Šeherćehajin most-Korija, Bentbaša, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja (fasadna bravarija) 
u ul. Zelenih beretki 5, Sarajevo, 

- Stručno mišljenje o mogućnosti oslikavanja murala istočne fasade 
u ul. Obala Maka Dizdara 2, Sarajevo,

- Stručno mišljenje o postavljanju klima uređaja u ul. Franjevačka 3a 
(A. Buljan), Sarajevo,

- Stručno mišljenje o postavljanju klima uređaja u ul. Franjevačka 3a 
(S. Lingo-Žiška), Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Kundurdžiluk 35, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje za izgradnju potpornog zida u Donjim Smajićima, 
MZ Bistričak, Zenica,

- Stručno mišljenje za ugradnju klima uređaja u džamiji u Kraljevoj 
Sutjesci, Kakanj,

- Stručno mišljenje za postavljanje reklamnog panoa u ul. Sarači 117, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje na Glavni projekt konzervacije i prezentacije 
kasnoantičke bazilike u Cimu, Mostar,

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 
Bravadžiluk 17, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije svjetleće 3D reklame, dvije 
nesvjetleće i dvije nesvjetleće konzolne reklame u ul. Zelenih 
beretki 28, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne box reklame i jedne 
platnene konzolne reklame u ul. Ferhadija 17, Sarajevo,
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- Stručno mišljenje za interijer džamije u Umoljanima, Trnovo,
- Stručno mišljenje za postavljanje LED reklamnog panoa u ul. 

Kranjčevićeva 36, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za hitnu sanaciju krova u ul. Franje Račkog 2, 

Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje nesvjetleće reklame u ul. 

Bravadžiluk 23, Sarajevo,
- Stručno mišljenje o odabiru materijalizacije fasadnih površina 

objekta u ul. Branilaca Sarajeva, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje i sanaciju fasade u ul. Mula 

Mustafe Bašeskije 1, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje i sanaciju fasade u ul. Mula 

Mustafe Bašeskije 3, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje i sanaciju fasade u ul. Kaptol 

2, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja na objektu u ul. 

Maršala Tita 21, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje i sanaciju fasade u ul. Mula 

Mustafe Bašeskije 5, Sarajevo,
- Stručno mišljenje o mogućnosti zatvaranja postojećih otvora uz 

južnu fasadu objekta Pošte Obala, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za mogućnost zamjene ulaznih vrata na objektu u 

ul. Telali 4, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje murala u ul. Džidžikovac, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje reklamnog LED displeja na lokaciji 

Trg oslobođenja – Alije Izetbegović, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za oslikavanje fotokatalitičkog murala u ul. Dugi 

sokak bb, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja na krovnoj 

konstrukciji Svrzine kuće, Sarajevo,
- Stručno mišljenje na projekt tekućeg održavanja – sustav grijanja i 

hlađenja radi povećanja energetske efikasnosti u objektu Gradsko 
kupatilo/banja, Mostar,

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Gajev trg 4, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za postavljanje privremene umjetničke instalacije 

na prostoru predviđenom za izgradnju Muzeja savremene 
umjetnosti Ars Aevi, Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame na uglu ulica Vladislava 
Skarića i Zelenih beretki (Hotel Evropa), Sarajevo,

- Stručno mišljenje za rekonstrukciju pješačke staze uz Glavnu poštu, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje na Glavni projekt iluminacije fasade kule Husein-
kapetana Gradaščevića i okolnih zidina sa kulama, Gradačac,

- Stručno mišljenje za proširenje prozorskog otvora u ul. Koševo 13, 
Sarajevo,

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Ferhadija 29, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za oslikavanje murala u ul. Avde Šahinagića 10. 

Sarajevo,
- Stručno mišljenje za oslikavanje fotokatalitičkog murala u ul. Isa 

bega Ishakovića bb, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje na objektu Samostanske 

zgrade sv. Vinka Pauloskog, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na 

zvoniku Saborne crkve Presvete Bogorodice, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za projekt tekućeg održavanja u ul. Franjevačka 

39, Sarajevo,
- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na krovu 

garaže u ul. Kečina 4, Sarajevo.

3. Planovi i programi arheoloških istraživanja i elaborata proizašlih 
iz tih istraživanja

- Stručno mišljenje na arheološki elaborat za trasu dalekovoda 
Vjetroelektrane do vjetroelektrane Široka Draga do priključka na 
dalekovod HE Rama-Zakučac, 

- Stručno mišljenje za arheološka istraživanja na arheološkom 
lokalitetu Ripač, Bihać,

- Stručno mišljenje za projekt sistematsko arheološko istraživanje sred-  
   njovjekovne utvrde Čajengrad u Malom Čajnu kod Visokog – VI. faza,
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- Stručno mišljenje na elaborat o preventivnim arheološkim 
istraživanjima Uvod DV 220 kV Trebinje – Hodovo TS 220/33 kV 
Stolac 3 i Uvod DV 220 kV RP Mostar 3 – Trebinje u TS 220 kV 
Stolac 3.

4. Mogućnosti pretvorbe zemljišta u građevinsko zemljište

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište na parceli k.č. 194/12 KO Goduša, Visoko,

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište na parceli k.č. 1212/3 KO Čajdraš, Zenica,

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište na parceli k.č. 1062/2, KO Kosova, Maglaj,

- Stručno mišljenje za prenamjenu šumskog u građevinsko zemljište 
na parcelama k.č. 3145/1 i 3145/2 KO Solun, Olovo,

- Stručno mišljenje za promjenu namjene zemljišta na k.č. 325, KO 
Mitrovići, Zavidovići.

4. 2. Dani europskog
         nasljeđa 2024

Tema:
“Putevi,
  mreže,
  veze”
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3. 7. 2024.
Udruga „Saray Sevdah” Sarajevo

10. 7. 2024.
„U susret godišnjici genocida u Srebrenici” uz nastupe 

profesora klavira Adisa Vuge, učenice Osnovne Muzičke 
škole Ilidža Mie Soldo i balerine Stele Despotović iz Sarajeva

17. 7. 2024. 
KUD „Ivan planina” Tarčin

24. 7. 2024.
 Izložba plakata „Graditeljsko nasljeđe Bosne i Hercegovine 
- bogatstvo - razaranje -  obnova”, Arhiv Zavoda za zaštitu 

spomenika 

31. 7. 2024. 
HKUD „Fra Karlo Kujundžić” Brestovsko i mažoretkinje 

HKD-a „Napredak” Busovača

7. 8. 2024 
HKUD „Gromiljak” Kiseljak

21. 8. 2024. 
KUD „Saobraćajac” Sarajevo

28. 8. 2024. 
Plesni klub „Astorija” Sarajevo

4. 9. 2024. 
Ajdin Osmanović, "čudo od djeteta" i Jasmin Brašnjić, 

profesor klavira, Srebrenik

11. 9. 2024. 
Klapa „Grga”, Posušje

18. 9. 2024. 
KUD „Ekrem Mujkić” Ilidža

18. 9. 2024. 
Vokalna etno skupina „Čuvarice” Rama

25. 9. 2024. 
Duo Berna & Vedran, Sarajevo

2. 10. 2024. 
Rudarska glazba Kakanj i Plesni klub „Aster” Sarajevo

Od sedmog mjeseca na Šetnici kulture nastupili su:
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3. 7. 2024. 
Sevdah na Šetnici kulture uz izvedbe mladih sevdalija iz Udruge „Saray Sevdah“

Rad Udruge „Saray Sevdah“ predstavila je dugogodišnja interpretatorica sevdaha, Vesna Hadžić Šeremet, koja je ovom prigodom otpjevala 
numeru „Razbolje se šimšir list“, te oduševila prisutne.
Publiku na Šetnici kulture izvedbom sevdalinke „Ne klepeci nanulama” na samom kraju druženja počastila je i predsjednica Udruge, Refija 
Muslić, zahvalivši Federalnom ministarstvu kulture i športa za poziv, te nesebičnu dugogodišnju potporu radu Udruge, ali i afirmiranju 
tradicije i kulture Bosne i Hercegovine.
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10. 7. 2024. 
Srijeda na Šetnici kulture: Prigodnim programom obilježena obljetnica genocida u Srebrenici

U susret 11. srpnju, još jednoj obljetnici genocida u Srebrenici, Federalno ministarstvo kulture i športa odlučilo je ovaj tužni datum obilježiti 
prilagodivši uobičajenu srijedu na Šetnici kulture prigodi, bojeći je bojom kulture sjećanja i odajući spomen nedužnim srebreničkim žrtvama.
U programu su nastupili profesor klavira, Adis Vuga, koji je izveo Bachov preludij u c-duru, a Mia Soldo, učenica Osnovne muzičke škole Ilidža 
izvela je numeru „Ruža“, kompozitorice Dore Pejačević.
U spomen na žrtve genocida u Srebrenici, baletnom izvedbom na glazbu Frederica Chopina gostima se predstavila Stela Despotović iz 
Udruženja za afirmaciju baletne umjetnosti i suvremenog plesa „Živimo balet“.
Program je završen porukom mira, ljubavi, ali i sjećanja i opomene za sve sadašnje i buduće generacije, pjesmom, „Samo da rata ne bude“.
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17. 7. 2024. 
KUD „Ivan planina” iz Tarčina oduševio goste na Šetnici kulture

Prije nego se publika uvjerila u vještine gostiju Ministarstva koji ove godine slave vrijedan, sedamdesetpetogodišnji jubilej, nazočne je 
pozdravila ministrica Sanja Vlaisavljević: “Želim zahvaliti našim današnjim gostima što s nama dijele divne trenutke na Šetnici. Tu su nam i 
najmlađi gosti koje smo imali do sada. Drago mi je što je danas s nama Tarčin i što se na našoj Šetnici iz srijede u srijedu smjenjuju gradovi. 
Ovi divni mladi ljudi, uvjerena sam, jedva čekaju da nam pokažu što sve znaju. Dobro nam došli i hvala”, poručila je ministrica.
Pripremni dječiji folklorni sastav izveo je splet muslimanskih igara, Izvođački dječiji ansambl muslimanske igre iz okoline Hadžića, a Izvođački 
ansambl predstavio je pravoslavne igre iz okoline Sarajeva.
Gostima na Šetnici umijeća su prezentirali i članovi Narodnog orkestra, a Hamza Bajrić izveo je dvije numere „Karanfil se na put sprema” i 
„Sjećaš li se hanuma”.
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 24. 7. 2024. 
Izložba plakata „Graditeljsko nasljeđe Bosne i Hercegovine - bogatstvo – razaranje – obnova” iz arhiva Zavoda za zaštitu spomenika 
predstavljena na Šetnici kulture

O izložbi je govorila načelnica Odjela za znanstveno-istraživački rad Zavoda, Azra Lojo Hajro, istaknuvši da je predstavljen samo mali dio 
izložbe koja je prvi put prezentirana na manifestaciji „Dani europskog nasljeđa” 1997. godine: „Na Šetnici predstavljamo samo mali dio 
izložbe iz arhiva Zavoda kako bismo skrenuli pažnju na bogatstvo kulturnog nasljeđa, njegovu devastaciju i razdoblje obnove od 30 godina. 
Želimo se priključiti i lijepom datumu, obilježavanju 20. obljetnice obnove Starog mosta te je dio izložbe posvećen Mostaru. Tu su i drugi 
bosanskohercegovački gradovi, poput Bihaća, Počitelja, Žitomislića, Fojnice…”, naglasila je Lojo Hajro te pozvala sve da pogledaju izložbu 
koja svjedoči o teškom razdoblju.
S obzirom da nasljeđe nije samo materijalno i graditeljsko, nego ga čini i nematerijalno nasljeđe, njegovanje tradicije i običaja, u to su ime 
ovom prigodom ispred Ministarstva posluživani kava i tradicionale slastice koje su od davnina poseban gušt i svojevrstan način spajanja 
ljudi, puteva, veza i mreža, što je i ovogodišnja tema „Dana europskog nasljeđa”.
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31. 7. 2024. 
Članovi Hrvatskog kulturno-umjetničkog društva „Fra Karlo 
Kujundžić” Brestovsko i mažoretkinje Hrvatskog kulturnog društva 
„Napredak” Busovača nastupili u programu „Dana europskog 
nasljeđa”

U uvodnom govoru nazočne je pozdravila ministrica Sanja 
Vlaisavljević, te gostima poželjela dobrodošlicu:
„Stiglo je i ljeto, aktivnosti promoviranja kulturnog nasljeđa se 
nastavljaju i nazočimo susretu koji će biti obojen i pjesmom i plesom! 
Dobrodošlicu ću poželjeti svima koji su s nama na sunčanoj Šetnici. I 
našim gostima, a i slučajnim prolaznicima. Vrijeme je da riječ damo 
onima koji su danas tu zbog vas, zbog nas, zbog nasljeđa… Uživajte!” 
poručila je ministrica.
Mažoretkinje Hrvatskog kulturnog društva „Napredak” Busovača 
izvele su dvije točke te raskošnim koreografijama i ljepotom pokreta 
zadivile gledatelje.
Predstavnici Kulturno-umjetničkog društva „Fra Karlo Kujundžić” 
Brestovsko predstavili su se raznovrsnim programom pa su gosti i 
slučajni prolaznici na Šetnici kulture imali prigodu vidjeti koreografije 
i izvedbe Pjevačke skupine odraslih, Folklornog sastava odraslih i 
Folklornog sastava djece. 
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7. 8. 2024. 
Srijeda ispred Ministarstva uz igru i pjesmu članova HKUD-a 
„Gromiljak“ iz Kiseljaka

Dobrodošlicu gostima iz Kiseljaka, ali i svim gledateljima i slučajnim 
prolaznicima, koji se iz tjedna u tjedan zaustavljaju i uživaju u programima 
koje Ministarstvo priprema, poželjela je federalna ministrica kulture i 
športa, Sanja Vlaisavljević.
„Naša Šetnica i dalje traje, ljeto odmiče… Gosti pristižu, gledaju, prate, 
kako s ove strane Šetnice, tako i s druge strane rijeke. Meni je posebno 
drago što se naše mreže i putevi šire i evo nas danas u susret i zagrljaj 
Središnjoj Bosni, Kiseljaku. Uvjerena sam da će ono što su naši gosti 
pripremili biti ugodno i uhu i oku. Uživajte“, poručila je ministrica 
Vlaisavljević.
Gosti na Šetnici su uživali u dijelu njihovog repertoara koji su do sada 
prezentirali širom Bosne i Hercegovine, ali i u inozemstvu. 
Zbor Društva pjevao je sevdalinke Joze Penave, a zahvaljujući gostima 
iz Kiseljaka na Šetnici su zamirisale i čuvene kiseljačke pogačice, koje su 
imali priliku probati gosti ovotjednih „Dana europskog nasljeđa“.
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21. 8. 2024. 
Članovi KUD-a „Saobraćajac” donijeli dašak tradicije na Šetnicu kulture festivalskog Sarajeva

Dok Sarajevo Film Festival privlači međunarodne i lokalne filmske entuzijaste, Šetnica kulture ispred Ministarstva nudi priliku za dodatno 
obogaćivanje kulturnog sadržaja te su posjetitelji uživali u izvedbama plesa i igara naših gostiju u domenu bosanskohercegovačke folklorne 
baštine. 
Članovi mlađe skupine folklornih sekcija prezentirali su Igre iz okoline Jajca autora Miroslava Šilića, Igre iz Sjeveroistočne Bosne autora 
Hajrudina Hadžića Hadžije i Igre iz Grmeča autora Vase Popovića.
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28. 8. 2024. 
Šetnica kulture uz Sportsko-plesni klub „Astorija”

Na Šetnici kulture predstavili su se i sjajni mladi plesači, članovi Sportsko-plesnog kluba „Astorija” iz Sarajeva. U 27 godina postojanja 
„Astorija” već broji preko 1000 članova kroz sekcije latinoameričkih, klasičnih i modernih plesova, hip hopa, sportskog plesa, zumbe i 
orijentalnog plesa za sve uzraste. Organizatori su plesnih događaja, takmičenja, članovi reprezentacije BiH u plesu i nositelji brojnih nagrada. 
Imali smo zadovoljstvo vidjeti sjajna izvođenja ovih mladih i talentiranih ljudi koji su svoj program započeli bečkim valcerom i proveli nas kroz 
latinoameričke plesove, moderne plesove i koreografije. Njegujući ples i izvedbe svjetskih tradicionalnih plesova kao i novih umjetničkih 
pokreta, Sportsko-plesni klub „Astorija” donio nam je europsko i svjetsko kulturno nasljeđe na Šetnicu. Kroz program nas je vodio Mirza 
Geljo, osnivač i ravnatelj Kluba, koji je ujedno i trener športskog plesa.
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4. 9. 2024. 
Ajdin Osmanović jedinstvenim glasom, izvođenjem sevdalinki i 
tradicionalnih pjesama duboko dotaknuo srca i duše

Na Šetnici kulture održan je prekrasan koncert koji je podsjetio na 
bogatstvo naše zajedničke kulturne baštine, koju su kroz stoljeća 
gradili i oblikovali naši preci. Posebnu čaroliju donio je očaravajući, 
iznimno talentirani Ajdin Osmanović, zajedno s mentorom, 
profesorom klavira Jasminom Brašnjićem. Trinaestogodišnji Ajdin 
sve je oduševio jedinstvenim glasom, izvođenjem sevdalinki i 
tradicionalnih pjesama kojima smo putovali kroz vrijeme i prostor, od 
Bentbaše do Mostara, od čergi do Makedonije. Izvedbe, ispunjene 
snažnim emocijama, duboko su dotakle srca i duše svih gostiju, 
uključujući slučajne prolaznike. 
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11. 9. 2024. 
Ministarstvo organiziralo dvadeseti događaj „Dana europskog 
naslijeđa” u 2024. godini: Klapa “Grga” iz Posušja napravila večer 
za pamćenje na Šetnici kulture

Na dvadesetom događaju, kojeg je ove godine Ministarstvo 
organiziralo u sklopu obilježavanja „Dana europskog naslijeđa”, 
putevi, veze i mreže pjesmom su povezali Sarajevo i Posušje. Naime, 
dvoipolsatnim nastupom na Šetnici kulture, klapa “Grga” oduševila 
je mnogobrojnu publiku na Šetnici kulture ispred Ministarstva.

„Dame i gospodo, poštovani gosti, večeras sam posebno sretna što je 
naša Šetnica prepuna divnih, dragih, dobrih ljudi. I kako to ovogodišnja 
tema Dana europskog nasljeđa kaže: Putevi, veze, mreže, klapa Grga 
iz Posušja to će na najbolji mogući način prezentirati. Hvala vam 
svima što ste odlučili ovu noć provesti s nama, a ja sam uvjerena da 
ćemo večeras imati pregršt pozitivne emocije, lijepe priče i da ćemo 
zajedno zapjevati. Želim da se osjećate kao u svom domu, u svojoj 
kući i želim da se glas glazbe Hrvata, Bošnjaka, Srba, svih onih koji 
žele dobro jedni drugima večeras čuje i da se razliježe Sarajevom”, 
poručila je na početku događaja ministrica Sanja Vlaisavljević.

Gosti na Šetnici uživali su u izvedbama popularnih pjesama gostiju 
koji su ovu rujansku noć na Šetnici kulture učinili nezaboravnom.
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18. 9. 2024. 
„Čuvari“ tradicije, članovi KUD-a „Ekrem Mujkić“ 
predstavili se na Šetnici kulture

Članove KUD-a i sve goste, koji su stigli na Šetnicu, na početku druženja pozdravila je ministrica Sanja Vlaisavljević: „Kada vidim ovu ljepotu, 
mladost, ove prelijepe mladiće i djevojke, čovjeku bude drago što ova naša Šetnica dobija nove obrise. Mladi ljudi s Ilidže danas će nam 
prezentirati mnogo toga i s nestrpljenjem očekujemo da vidimo koja to čarolija puteva, veza i mreža nas čeka“, najavila je ministrica.
KUD se predstavio sevdalinkom „Hajde dušo da ašikujemo“, a potom je ansambl izveo plesove hrvatskog stanovništva iz Kraljeve Sutjeske, 
plesove srpskog stanovništva iz okoline Teslića, te plesove muslimanskog stanovništva iz Zvornika.
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19. 9. 2024. 
Etno skupina „Čuvarice“ iz Rame oduševila Sarajlije na Šetnici kulture

Etno skupina „Čuvarice“, u čije vrsne izvedbe ali i koreografije su se 
uvjerili svi nazočni, utemeljena je 2011. godine, a okuplja ljubiteljice 
glazbene baštine ramskog kraja.
Ministrica Sanja Vlaisavljević obratila se gostima na samom početku 
druženja poželjevši svima lijepu i ugodnu večer u Sarajevu: „Drago 
mi je da se ponovo družimo na Šetnici. Znam da ste s nestrpljenjem 
očekivali dolazak dama iz Rame, ali i muškog dijela skupine koji će 
njihovim glasovima večeras biti potpora na instrumentima.  Ovo 
će, uvjerena sam, biti noć za pamćenje. Pozdravljam vas i uživajte u 
čaroliji!“
Čuvarice su stekle pozornost javnosti, ne samo zbog svoje glazbe, 
već i zbog neobičnog naziva, imidža i koreografija, koji prate njihove 
nastupe, prezentirajući plesnu tradiciju kraja iz kojeg dolaze, ali i 
cijele Bosne i Hercegovine.
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25. 10. 2024.
Duo Berna & Vedran priredili noć za pamćenje na Šetnici kulture

Sarajevska Šetnica kulture, mjesto susreta i lijepe energije, čemu 
svjedoče 22 događaja koje je Federalno ministarstvo kulture i športa 
organiziralo u proteklih skoro pet mjeseci, bila je domaćin Berni & 
Vedranu, koji su u sklopu obilježavanja „Dana europskog nasljeđa” 
priredili gostima noć za pamćenje.
Sukladno ovogodišnjoj temi „Dana europskog naslijeđa”, Putevi, 
mreže i veze, njihova glazba služi kao most koji spaja različite kulture 
i generacije, pozivajući nas da zajedno proživimo trenutke radosti, 
nostalgije i zajedništva.
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Bit obrazovnog  programa „Mladi i nasljeđe“ u okviru manifestacije 
Dani europskog nasljeđa jest potaći mlade na očuvanje, skrb i 
ljubav prema materijalnom i nematerijalnom kulturno-povijesnom i 
prirodnom nasljeđu Bosne i Hercegovine. Zajednički je zadatak svih 
aktera ukazati na potrebu kontinuirane brige o kulturno-povijesnom 
nasljeđu, graditeljskim spomenicima u Bosni i Hercegovini, starim 
zanatima, vještinama  i običajima koje  baštinimo za budućnost.

Tema ovogodišnjeg natječaja „Putevi, mreže i veze“ treba potaknuti 
mlade na istraživanje i informiranost o  kulturno-povijesnom 
nasljeđu Bosne i Hercegovine. 

U proteklom tromjesečju učenici osnovnih i srednjih škola, te studenti 
iz cijele Federacije BiH dostavili su svoje radove u pet kategorija:
• likovni rad,
• literarni rad,
• video rad dokumentarnog sadržaja,
• video rad glazbenog sadržaja,
• video rad kazališnog sadržaja.

Svi radovi dostupni su na poddomeni Federalnog ministarstva 
kulture i športa https://danieuropskognasljedja2024.fmks.gov.ba/ 
na kojoj 2. 10. 2024. godine počinje glasovanje publike za najbolje 
ovogodišnje radove.

4. 3. Mladi i naslijeđe
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5. JEDINICA     
    UNUTARNJE
    REVIZIJE
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U proteklom tromjesečju Jedinica za unutarnju reviziju 
uradila je unutarnju „Reviziju obračuna plaća i naknada 
djelatnika“.
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6. GODIŠNJA
    KONFERENCIJA
    ZA MEDIJE
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Ministrica Sanja Vlaisavljević na tiskovnoj konferenciji u 
Ministarstvu ukazala na neriješen status institucija kulture i 
nepovoljan položaj filmskih radnika

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 7. 8. 2024. godine 
organizirana je konferencija za medije na kojoj je bilo govora o 
brojnim temama iz oblasti kulture, športa i mladih.
Zahvalivši brojnim novinarima na dolasku, te iznimno profesionalnom 
i korektnom izvješćivanju o radu Ministarstva u proteklom razdoblju, 
ministrica Sanja Vlaisavljević osvrnula se na aktualne, lijepe priče, 
kojima se u Bosni i Hercegovini može pohvaliti. Izdvojila je sarajevsku 
Baščaršija koja je proglašena novim Blagom europske filmske kulture 
čime se Bosna i Hercegovina ucrtava u mapu najvažnijih filmskih 
lokacija u Europi te u ime Federalnog ministarstva kulture i športa 
cijelom timu Udruge filmskih radnika čestitke na entuzijazmu i borbi 
da u tome uspiju. 

U susret jubilarnom, 30. Sarajevo Film Festivalu, ministrica je 
čestitala na istrajnosti i entuzijazmu direktoru Festivala, Jovanu 
Marjanoviću i njegovoj ekipi, osvrnuvši se na početke Festivala, na 
čelu sa utemeljiteljem Mirom Purivatrom kada je malo tko vjerovao 
da jedna mala sarajevska priča može biti priča koja okuplja Europu 
i svijet. 

– Moram spomenuti naše institucije kulture. Uglavnom se govori 
o sedam institucija kulture, međutim institucija kulture od značaja 
za Federaciju i Bosne i Hercegovine mnogo je više i toga trebamo 
biti duboko svjesni. No, sedam institucija o kojima se najviše govori 
imaju svoj problem koji se mora riješiti.
Ministrica je izjavila da se problem institucija kulture ne odnosi 
na financiranje nego na status institucija, upravljačke strukture 
te naglasila da dugo traje borba djelatnika tih institucija da počnu 
spokojnije dolaziti na posao.  

Govoreći o Nacionalnoj i univerzitetskoj biblioteci BiH, ministrica je 
zaključila da je nužna smjena rukovodstva. 

Istakla je da je u ovoj godini predviđeno 10 milijuna KM za kapitalne 
transfere iz oblasti kulture, što bi trebalo pomoći institucijama u 
Federaciji BiH da završe ono što treba biti obnovljeno, izgrađeno ili 
restaurirano.

Također, ministrica Vlaisavljević na tiskovnoj je konferenciji 
potvrdila da se filmski djelatnici nalaze u nezavidnoj situaciji zbog 
mnogobrojnih, dugogodišnjih nagomilanih problema zbog kojih je 
moralo doći do kulminacije, a što se prošle godine i dogodilo.
U teškoj situaciji našli su se Fondacija za kinematografiju i Filmski 
Centar Sarajevo. Ipak, ministrica naglašava da je učinjen pomak 
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jer su probleme zbog netransparentnog rada Fondacije i rada 
neusuglašenog s pravnim propisima počeli rješavati novi članovi 
Upravnog odbora: David Damjanović kao predsjednik, Mirna 
Milanović-Lalić i Emina Ganić, koji su, ističe ministrica, nadljudskim 
naporima za Fondaciju iz bezizlazne situacije ponudili dva rješenja.
Ministrica je naglasila kako se nada da će zajedničkim naporom, 
a u ime Federalnog ministarstva to sa sigurnošću tvrdi, Zakon o 
audiovizualnoj djelatnosti ugledati svjetlo dana jer će se tako uvesti 
red i disciplina u filmskoj industriji, a red i disciplina svima trebaju 
ma koliko različita očekivanja različitih dionika filmske industrije 
bila.  

Konferencija za medije bila je prilika da resorna ministrica čestita 
bh. sportašima na sudjelovanju na ovogodišnjim Olimpijskim igrama 
u Parizu:
– Naših pet zlatnih mladih sportaša – plivači Lana Pudar i Jovan 
Lekić, atletičar Mesud Pezer te džudoistice Larisa Cerić i Aleksandra 
Samardžić nisu osvojili medalje, ali jesu za nas. Ovim putem od srca 
im čestitam u nadi da će svake sljedeće olimpijske igre iznjedriti 
sve veći broj natjecatelja i da će se naša država naći u skupini onih 
država koje će osvojiti medalje – kazala je Vlaisavljević.
Uvjerena je da će u budućnosti biti sustavno riješen status aktivnih i 
zaslužnih športaša donošenjem zakona koji će regulirati ovo pitanje.
Na kraju je podsjetila da je registrirana Fondacija za šport koja će 
pomoći novim mladim športašima da hrabro nastave borbu sa 
svojim treninzima i što će im dati vjetar u leđa da se bave onim što 
su izabrali, a najavila je i kapitalna ulaganja u športu u iznosu od 18 
milijuna KM.

Govoreći o mladima, ministrica Vlaisavljević istakla je da je izrada 
Strategije za mlade FBiH ulazi u završnu fazu, te će krajem godine 
biti organizirana prezentacija ovog dokumenta koji će biti „alat“ u 
rukama mladih i koji će im omogućiti da se bore za svoja prava i za 
sve ono što Zakon o mladima obuhvaća.
– I naš je Transfer za mlade, koji se odnosi na projekte za mlade, 
povećan, a još više će biti povećan iduće godine. Mladi će imati 
mogućnost prepoznati se u više segmenata i polja, zaključila je 
ministrica Vlaisavljević.
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7. SURAĐIVALI SMO  
    SA...
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Sektor za kulturu i kulturno-povijesno nasljeđe vodio je kalendar 
putovanja, pozivnica i posjeta u protekla tri mjeseca.
Nažalost, nismo mogli posjetiti sve manifestacije, ali srdačno smo 
zahvalili korisnicima koji su nas pozvali:

• 3. 7. Studio Tatar Sarajevo - početak realizacije Projekta VIII. 
međunarodni teatarski festival „Ljetne večeri Studio Teatra 2024.“;

• 5. 7.   Collegium Artisticum - Otvaranje izložbe „Strouth, 100 Vues 
de la Liberte“/Sto pogleda prema slobodi“; HKD Napredak Sarajevo-
Koncert solo pjesama u sklopu Međukulturalnog festivala.; Dom 
kulture Jajce-svečana dodjela nagrada;

• 6. 7. KUD Biseri Bjelašnice - „Festival Bjelašničke staze 2024.“;
• 12. 7. Kulturno-umjetničko Društvo Vionica-XIII. međunarodne 

večeri folklora „Vionica 2024.“;
• 13. 7. Sarajevska filharmonija - Gala koncert Sarajevske filharmonije 

pod palicom dirigenta Zubina Mehte;
• 19. 7. Omladinski filmski festival Sarajevo - otvaranje 16. Telemach 

omladinskog filmskog festivala u Pozorištu mladih Sarajevo;
• 26. 7.  Hrvatsko KUD Rodoč, Mostar - otvaranje Memorijala „Vasilij 

Buzmakov“;
• 27. 7. IFD Paklarevo Travnik - smotra folkolora „Sijelo u Paklarevu“;
• 31. 7. Franjevački muzej i galerija Gorica Livno - koncert i izložba 

„Glazba u slici„;
• 1. 8. Udruženje Arttissimo - koncert „Western Balkans Go Pop 

&Rock“; JU Centar za kulturu Goražde-otvaranje manifestacije 
„XXVII internacionalni Festival  prijateljstva“.;

• 2. 8. JU Muzej „Bitka za ranjenike na Neretvi“- otvaranje manifestacije 
„Okusi Jablanice”; Pjevačka skupina Gornja Večeriska Vitez-početak 
realizacije projekta „X.GE-VE večer U Gornjoj Večeriskoj“; Udruženje 
„Bašlija“- 8. međunarodni festival folklora za djecu imlade „Čuvari 
tradicije“;

• 3. 8. Turistička organizacija Čapljinka - manifestacija „25. 
međunarodni ljetni karneval Čapljina 2024.“;

• 9. 8. Omladinski kulturni centar UrbanArt - početak realizacije 
projekta „PAYF RM Demofest;

• 10. 8. Udruga „Eko turist“ Vareš - 8. pekijada, međunarodno 
natjecanje u pripremi jela ispod sača - peke; Udruženje za socijalni, 
kulturni i kreativni razvoj „ZORA“ Sarajevo - događaj Garden of 
Dreams Rooftop Session;

• 14. 8. Zemaljski muzej BiH - otvaranje izložbe „Delmati: snaga 
zajedništva“;

• 22. 8. JU Gradski muzej Sarajevo-otvaranje izložbe i umjetničke 
instalacije „If walls could tell“ umjetnika Misca Kuballa;

• 23. 8. NAFF Animated Film Festival- Udruga Standard - Neum 
Underwatter Film Festival 2024.;

• 28. 8. Zavičajni muzej Travnik-obilježavanje 50. obljetnice 
Memorijalnog muzeja Rodna kuća Ive Andrića;

• 29. 8. Collegium Artisticum-Otvaranje izložbe međunarodnih 
umjetnika „Giddy Flames“ i „North –West by South-East”;

• 30.8. Old Timer Club Fojnica-početak manifestacije „16. Međunarodni 
old timer susreti Fojnica 2024.“;

• 2. 9. JU Narodni univerzitet u Konjicu-otvaranje XI. festivala glumca 
Bosne i Hercegovine;

• 5. 9. KUD „Stari hrast 2000“ Novi Travnik -Dani narodne baštine;
• 6. 9. Udruženje Medija Art Sarajevo-svečano otvaranje 12. 

Juventafesta –međunarodnog festivala srednjoškolskog teatarskog 
stvaralaštva;

• 7. 9. HKUD Gromovnik Novi Šeher-smotra folklora „Šehersko kolo“;
• 11. 9. Festival MESS-premijera dokumentarnog filma „60. godina 

MESS-a“ autorice Hane Bajrović Čardaković;
• 13. 9. Gradski muzej Vukovar- otvaranje izložbe Adina i Mije Hebib; 

Sarajevska filharmonija - otvaranja nove koncertne sezone 2024./25.; 
BZK Preporod Kakanj- početak realizacije projekta Likovna kolonija 
– „Pogled ispunjen ljepotom Kladanj 2024.“;

• 14. 9. UG Umjetnička kolonija Vršani Tuzla – otvaranje 16. likovne 
kolonije „Vršani“;

• 15. 9. Udruga Kulturni Preporod Mostar-koncert otvaranja 
„Continuo“, Komorni orkestar Pro Musica;  Kulturno prosvjetno 
društvo „Matija Gubec“ Bakovići Fojnica, manifestacija „Obljetnica 
Društva i susret generacija 2024.; 
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• 16. 9. Udruženje Mundo Mondo Sarajevo – premijerno izvođenje 
predstave „Klinč“ u režiji Armina Behrema;

• 18. 9. Centar za kulturu Tuzla-svečana ceremonija otvaranje 19. 
INTERBIFEP-a;

• 19. 9. JU gradski muzeji Sarajevo-svečano otvaranje stalne postavke 
„Sarajevski spomenar“;  Udruga Emil Milo Cipra Vareš - svečani 
koncert „Dreams to Come True“, 12. Vareš Clasic Festival;  Muzej 
Sarajeva - javno predavanje iz ciklusa„Naša baština“predavači dr. 
Edin Veletovac i prof.dr. Salmedin Mesihović; 

• 21. 9. Udruženje građana češkog porijekla Češka beseda – početak 
realizacije projekta „Dani češke kulture”, Sarajevo; 

• 23. 9. Udruga RESPEKT Čitluk-početak realizacije projekta „Upoznaj 
svoj zavičaj“; Ekonomski fakultet u Sarajevu-događaj povodom 
pokretanja Centra za održivu energetsku tranziciju u okviru 
Sarajevske sedmice energije i klime- SECW 2024.;

• 26. 9. Tamburaški orkestar Mostar-Koncert za dušu i pamćenje; 
Udruženje Alkatmeri Tešanj –Međunaordni festival zabavne glazbe, 
„Večeri starog grada 2024 “; Edis Bajić ispred Organizacijskog 
odbora-otvaranje Sajma knjige u Tuzli; 

• 27. 9. Slovensko društvo Cankar u Sarajevu - obilježavanje 90. 
obljetnice osnivanja društva „Slovenski dani”; 

• 28. 9. KUD „Puračić“ - početak realizacije manifestacije „11. puračko 
ćaskanje 2024.” 
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Čestitka ministrice Vlaisavljević povodom početka Sarajevo Film 
Festivala: Neka mostovi kulture budu mostovi spajanja najviše 
umjetnosti!

Povodom otvaranja jubilarnog, 30. Sarajevo Film Festivala, ministrica 
Sanja Vlaisavljević uputila je čestitku ravnatelju Festivala, Jovanu 
Marjanoviću i cijelom timu:
„Poštovani gospodine Marjanović,
u ime Federalnog ministarstva kulture i športa upućujem najsrdačnije 
čestitke cijelom vrijednom timu Sarajevo Film Festivala, na čelu s 
Vama, a povodom značajnog jubileja:  30. rođendana Sarajevo Film 
Festivala. Desetljeća vrijednog rada i truda, ali i velikog uspjeha 
kojem svjedoče ljubitelji filma, dokaz su da se jedna ideja može 
pretvoriti u veliku priču.
Želim čestitati Miri Purivatri i Izeti Građević koji su pokrenuli priču 
jednog festivala kada mnogi nisu vjerovali da ta priča može postati 
veliki most koji spaja ljude cijeloga svijeta.
Svake godine ljestvicu Festivala postavljate više i to prepoznaju svi 
koji uistinu vole film. Neka ovogodišnji Festival donese mnogo velikih 
ostvarenja. Neka bh. filmski djelatnici predstave najbolje i konačno 
neka mostovi kulture budu mostovi spajanja najviše umjetnosti”, 
poručila je ministrica Vlaisavljević.

Čestitka ministrice Sanje Vlaisavljević članovima Udruženja 
filmskih radnika FBiH nakon što je svečano otkrivena ploča u znak 
priznanja Baščaršije dijelom europskog filmskog blaga

Na platou ispred sarajevske Vijećnice svečano je otkrivena ploča u 
znak priznanja Baščaršije dijelom europskog filmskog blaga, a ovim 
činom starogradska jezgra glavnog grada Bosne i Herecegovine 
ucrtava se na mapu najznačajnijih filmskih lokacija u Europi.
Tim povodom, ministrica Sanja Vlaisavljević uputila je čestitku 
predsjedniku Udruženja Nerminu Hamzagiću, potpredsjednici 
Upravnog odbora Elmi Tataragić, generalnoj tajnici Melini Alagić te 
cijeloj ekipi Udruženja filmskih radnika FBiH.
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Ministrica Vlaisavljević čestititala Lejli Njemčević povijesnu srebrnu 
medalju za BiH osvojenu na Europskom prvenstvu u Danskoj

Najbolja bh. biciklistkinja Lejla Njemčević vozila je utrku Europskog 
prvenstva u Danskoj, gdje je osvojila srebrnu medalju. To je ujedno 
prva medalja na EP u povijesti bh. biciklizma. Tim povodom Lejli 
je čestitku uputila federalna ministrica kulture i športa, Sanja 
Vlaisavljević:
„Draga naša Lejla, oduševljeni povijesnim uspjehom koji si, 
zahvaljujući ogromnom trudu i radu donijela Bosni i Hercegovini, 
želim ti u ime Ministarstva i u osobno ime čestitati i iskazati zahvalnost 
za briljantno predstavljanje bh. sporta na europskim biciklističkim 
stazama. Neka ovo bude samo jedna od brojnih medalja koje će uz 
tvoj lik zasjati na pobjedničkim postoljima”, poručila je ministrica.

Olimpijske igre 2024.: Čestitika ministrice Sanje Vlaisavljević bh. 
olimpijcima

Završene su 33. ljetne Olimpijske igre u Parizu. Bosnu i Hercegovinu 
predstavljaji su sportaši: Lana Pudar, Larisa Cerić, Aleksandra 
Samardžić, Jovan Lekić i Mesud Pezer, a ministrica Sanja Vlaisavljević 
uputila im je čestitku:
„Uvažene olimpijke i olimpijci,
u ime Federalnog ministarstva kulture i športa i svoje osobno ime 
upućujem najsrdačnije čestitke cijelom bh. timu koji je sudjelovao 
na Olimpijskim igrama u Parizu, na dostojanstvenom predstavljanju 
naše domovine na smotri najboljih sportaša svijeta.
Pred vama je bila velika odgovornost, predstaviti Bosnu i Hercegovinu 
na najbolji način premda uvjeti u kojima se vaša športska priča 
razvija, odolijevaju mnoštvu izazova i iskušenja.  Hvala vam za trud 
i zajedništvo koje ste pokazali noseći zastavu Bosne i Hercegovine 
u Parizu i ostavljajući srce na športskim terenima na kojima ste 
sudjelovali.Na nama je da s ljubavlju i velikom odgovornošću učinimo 
sve da vaš put u budućnosti bude jednostavniji i dostojanstveniji”, 
poručila je ministrica Vlaisavljević.
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Čestitka rukometnoj reprezentaciji BiH 

Rukometna reprezentacija Bosne i Hercegovine do 18 godina napravila je briljantan uspjeh na EHF Championshipu u Slovačkoj.
Naše rukometne nade u finalu su savladale Latviju, te su se na kraju našli na pobjedničkom tronu. Sjajna je to vijest za bh. rukomet, s obzirom 
da su ovim rezultatom bh. rukometaši izborili i direktan plasman na EURO 2026.
Dragi naši reprezentativci, u ime Federalnog ministarstva kulture i športa i ministrice Sanje Vlaisavljević upućujemo iskrene čestitke za 
postignuti uspjeh!
Radujemo se EURU!
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Čestitka ministrice Vlaisavljević Ismailu Barlovu, osvajaču srebrne 
medalje na Paraolimpijskim igrama 2024. u Parizu

Dragi Ismaile,
tvoje srebro nije samo još jedan uspjeh nego najveće blago koje 
si Bosni i Hercegovini mogao podariti. Već samo sudjelovanje na 
Paraolimpijskim igrama ogroman je uspjeh, ali kada je okrunjen 
medaljom onda je taj uspjeh povijestan i vrijedan ponosa svih nas. Je 
li možemo mnogo više i mnogo bolje dati potporu tvom trudu i radu? 
Možemo! Je li možemo još više otvoriti oči pred talentom kao što si 
ti? Možemo, i moramo! Tvoj ogromni uspjeh obveza je za sve nas 
da ne žmirimo pred blagom koje imamo nego da stvaramo uvjete 
u kojima ćeš dostojanstveno i spokojno vježbati i pripremati se za 
natjecanja kako bi uvijek bio najbolji od najboljih. Iskrene čestitke i 
tvojim roditeljima, tvom treneru koji danonoćno s tobom preplivava 
norme i norme, koji bodri hrabri i koji ti daje vjetar u leđa, tvom 
klubu i svima koji s tobom svakodnevno vrijedno rade i vježbaju. 
Zlatni mladiću koji donosiš srebrenu medalju u svoju domovinu, neka 
su svi putevi uspjeha otvoreni za tebe, jer ti zaslužuješ biti u vrhu!
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Čestitka ministrice Sanje Vlaisavljević reprezentativcima BiH u sjedećoj 
odbojci: “Uvaženi zlatni športaši BiH, neizmjerno smo ponosni na vas, 
vi ste primjer svima!”

Reprezentacija Bosne i Hercegovine u sjedećoj odbojci osvojila je 
srebrenu medalju na Paraolimpijskim igrama u Parizu.
„Uvaženi paraolimpijci, reprezentativci, zlatni športaši BiH,
u ime Federalnog ministarstva kulture i športa i osobno ime 
upućujem najsrdačnije čestitke cijelom bh. timu, koji je sudjelovao na 
Paraolimpijskim igrama u Parizu, na dostojanstvenom predstavljanju 
Bosne i Hercegovine na najvišoj smotri najboljih športaša svijeta i na 
osvojenoj srebrenoj medalji.
Sedma medalja reprezentacije Bosne i Hercegovine u sjedećoj odbojci 
na Paraolimpijskim igrama pokazatelj je da vaš uspjeh nije slučajan. 
On je rezultat predanog rada i odgovornog i inspirativnog pristupa 
svakom meču i može služiti za primjer svima! Vaša posvećenost toliko 
je vidljiva da je gotovo moguće osjetiti otkucaje vaših srca na terenu, 
jer takva emocija rijetko se viđa. „Srce na terenu” nešto je čemu uz vas 
u potpunosti svjedočimo.
Neizmjerno smo ponosni na cijeli tim i sve ono što ste do sada učinili 
za Bosnu i Hercegovinu, a vjerujemo da je ovo tek djelić povijesti 
koju ispisujete. Uz iznimno poštovanje, od srca čestitam”, poručila je 
ministrica Vlaisavljević.

Čestitka Nedimu Mašiću, svjetskom prvaku
u Olimpijskom dizanju tegova

Nedim Mašić, generalni tajnik Saveza dizača tegova Bosne i Hercegovine, 
obradovao nas je još jednom zlatnom medaljom, ovoga puta na svjetskoj 
razini. U konkurenciji M55 Masters&Adaptive, u kategoriji +109 kg, 
zastava i himna Bosne i Hercegovine istaknute su uz zlatnu medalju. 
Bosna i Hercegovina konačno je dobila svjetskog prvaka u olimpijskom 
dizanju tegova u konkurenciji veterana.
Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine tim je povodom svečano ugostio 
Nedima Mašića i dodijelio mu plaketu Olimpijskog komiteta za vrhunski 
domet u športu.
Dragi naš Nedime, u ime Federalnog ministarstva kulture i športa, 
iskreno čestitamo za postignuti uspjeh i nagradu!
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Čestitka Busovačkim mažoretkinjama: Osvojile su dva zlata, dva 
srebra i dvije bronce na ADA europskom prvenstvu u Italiji

Mažoretniknje HKD-a „Napredak“ Busovača osvojile su dvije 
zlatne, dvije srbrene i dvije brončane medalje na prestižnom ADA 
europskom prvenstvu u Veneciji i Lidu di Jesolu u Italiji.
U 11 kategorija, uključujući velike formacije kadeta i seniora, 
mažoretkinje iz Busovače pokazale su izvanredan talent i timski duh.
Drage mažoretkinje, u vaše raskošne koreografije i ljepotu pokreta 
uvjerili su se nedavno gosti Dana europskog nasljeđa na Šetnici 
kulture ispred Ministarstva. Ni najmanje nismo sumnjali da ćete 
svojom ljepotom i talentom i dalje osvajati Europu i svijet. Iskrene 
čestitke u ime Federalngo ministarstva kulture i športa vašoj trenerici 
i vama! Ljepota, mladost i upornost uvijek dovedu do zlata. Bravo!

IN MEMORIAM: Alma Suljević

U Sarajevu je preminula Alma Suljević, suvremena bosansko-
hercegovačka umjetnica i profesorica na Akademiji likovnih 
umjetnosti u Sarajevu. 
Alma Suljević dobitnica je brojnih nagrada i priznanja za svoj 
umjetnički rad i angažman, što je ovu umjetnicu svrstalo u 
kategoriju najprepoznatljivijih.
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa izražavamo sućut 
obitelji i prijateljima Alme Suljević.
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U trećem kvartalu 2024. godine Federalno ministarstvo kulture i športa odobrilo je pristup informacijama za četiri podnositelja zahtjeva koji 
su upite poslali sukladno Zakonu o slobodi pristupa informacijama u Federaciji BiH (ZOSPI) i to:

ZOSPI UPITI

Redni
broj

Datum podnošenja
zahtjeva Podnositelj zahtjeva Detaljan opis traženih informacija Postupanje Ministarstva

1.

Zahtjev primljen 
23. 7. 2024. godine

Amer Kurtović, v.d. 
direktora Centra za 
društvena istraživanja 
Međunarodnog Burch 
univerziteta

Zahtjev za dostavljanje informacija o broju 
podnesenih zahtjeva za pristup informacijama 
Ministarstvu u razdoblju od 1996. do 2023. 
godine, te o karakteristikama zahtjeva, 
podnosiocu zahtjeva i vrsti odgovora

Rješenjem broj:
01-45-3658/24 od 
25. 7. 2024. godine odobren pristup 
informacijama u posjedu Federalnog 
ministarstva kulture i športa

2.

Zahtjev primljen 
20. 8. 2024. godine

Amila Tatarević, 
predsjednica Udruge 
„BABY STEPS“ iz 
Sarajeva

Zahtjev za uvid u dokumentaciju koji se odnosi 
na:
- Pravilnik i procedure o provedbi javnog 
poziva;
- Uvid u listu bodovanja svih korisnika;
- Pravilnik o bodovanju prijava;

Rješenjem broj:
05-11-10-4021/24 od
21. 8. 2024. godine odobren uvid u traženu 
dokumentaciju

3.

Zahtjev primljen 19.
8. 2024. godine

Petar Oroz,
predsjednik Kulturno-
prosvjetnog društva 
„Matija Gubec“ 
Bakovići, Fojnica

Zahtjev za uvid u službene ocjene dostavljenog 
projekta Obljetnica Društva i susret generacija 
2024 .u organizaciji Kulturno-prosvjetnog 
društva Matija Gubec Bakovići – Fojnica iz 
Transfera za kulturu od značaja za FBiH

Rješenjem broj:
01-45-3987/24 od 
20. 8. 2024. godine dobren uvid u traženu 
dokumentaciju

4.

Zahtjev primljen
27. 8. 2024. godine

Franjo Zadro, 
predsjednik Judo kluba 
„Borsa“ iz Mostara

Zahtjev za pristup informacijama i uvid u 
dokumentaciju kako slijedi:
- Rješenje o imenovanju Povjerenstva za 
bodovanje programa i projekata Transfera za 
šport od značaja za Federaciju BiH;
- Evaluacijski obrazac za Judo klub Borsa;
- Analitiku vrednovanja projekata/programa, 
uključujući tabelu omjera bodova i prijedlog 
iznosa sredstava za dodjelu;
- Listu korisnika koji su ostvarili pravo na 
finacijska sredstva iz Transfera za šport od 
značaja za FbiH;

Rješenjem broj:
04-36-10-4116/24 od 9. 9. 2024. godine 
odobren uvid u traženu dokumentaciju.
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ZASTUPNIČKA PITANJA I INICIJATIVE

Redni 
broj Zastupnik Pitanje/inicijativa Odgovor Federalnog ministarstvo kulture i športa

1.

Admir Čavalić, 
zastupnik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Dostavljanje liste aplikanata koji nisu osvojili 
dovoljan broj bodova po osnovu Javnog 
poziva za odabir programa i projekata 
koji će se sufinancirati iz Budžeta FBiH u 
2024. godini (za sve transfere), a prošli su 
formalno-pravnu ispravnost

Ministarstvo je zastupniku dostavilo tražene liste sa svim 
potrebnim informacijama

2.

Inicijativa grupe 
zastupnica i zastupnika 
u Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Inicijativa za uspostavljanje Savjeta za 
mlade FBiH, u skladu sa Zakonom o mladima 
FBiH

Informarmirali smo zastupnike da će u najskorijem 
razdoblju, kada za to budu ispunjeni neophodni uvjeti, 
biti donijeta odluka o formiranju Savjeta za mlade FBiH

3.

Sandi Salkić, zastupnik 
u Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Upit o Nacrtu Zakona o športu koji je 
upućen u procedure

Zastupnik je informiran da je Vlada FBiH na 29. sjednici, 
na inicijativu zastupnika u Domu naroda Parlamenta FBiH, 
Emira Dautovića, donijela Zaključak kojim se Federalno 
ministarstvo kulture i športa zadužuje da za sjednicu 
Vlade FBiH pripremi Prijedlog rješenja o formiranju 
Interresorne radne grupe sa zadatkom da u konzultaciji 
sa županijskim vladama pripremi tekst Prednacrta zakona 
o športu.

4.

Haris Silajdžić, 
zastupnik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Upit “da li je počela i u kojoj je fazi izrada 
Zakona o sportu FBiH ili bar strategija 
prepoznavanja i definisanja primarnih 
ciljeva razvoja sporta”

Zastupnik je informiran da će Federalno ministarstvo 
kulture i športa pripremiti Prijedlog rješenja o formiranju 
Interresorne radne grupe, kada se završe konzultacije sa 
županijama radi pripreme teksta Prednacrta zakona o 
športu u FBiH, a temeljem Zaključka V. broj: 321/2024 koji 
je Vlada FBiH donijela na 29. sjednici održanoj 6. 3. 2024. 
godine.
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5.

Dragan Mioković, 
zastupnik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Upit o fazi Prijedloga Podnacrta zakona o 
športu u FBiH

Zastupnik je informiran da će Federalno ministarstvo 
kulture i športa pripremiti Prijedlog rješenja o formiranju 
Interresorne radne grupe, kada se završe konzultacije sa 
županijama radi pripreme teksta Prednacrta zakona o 
športu u FBiH, a temeljem Zaključka V. broj: 321/2024 koji 
je Vlada FBiH donijela na 29. sjednici održanoj 6. 3. 2024. 
godine

6.

Haris Silajdžić, 
zastupnik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Inicijativa za financijsku pomoć odnosno 
nagradu za sportaša Emira Hastora koji je 
osvojio 20. mjesto na utrci u Parizu

Zastupnik je informiran da je Federalno ministarstvo 
kulture i športa već podržalo programe/projekte 
sukladno Odluci o usvajanju Programa utroška 
sredstava s kriterijima raspodjele sredstava tekućih 
transfera utvrđenih Budžetom FBiH za 2024. godinu, 
te općim i posebnim kriterijima Javnog poziva u svrhu 
učešća športskih udruga i saveza na međunarodnim 
natjecanjima. 

Nagrade za sportaše se dodjeljuju samo za osvojeno 
prvo, drugo i treće mjesto. 

7.

Mahir Mašić, zastupnik 
u Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Inicijativa za izdvajanje sredstava za FK 
“Sloboda” iz Tuzle u iznosu od 1.500.000 
KM

Zastupnik je informiran da je Federalno ministarstvo 
kulture i športa pripremljen Prijedlog zaključka i 
informaciju uputilo na mišljenje Federalnom ministarstvu 
financija.



77

10. AKTIVNOST
       DJELATNIKA
 

77



78

Predstavnik Ministarstva sudjelovao na trećem sastanku Radne 
skupine za izradu Prve strategije za prevenciju ovisnosti u Federaciji 
Bosne i Hercegovine

Predstavnik Federalnog ministarstva kulture i športa Adnan Bektić 
sudjelovao je na trećem sastanku Radne skupine za izradu prve, 
sveobuhvatne Strategije za prevenciju ovisnosti u Federaciji Bosne 
i Hercegovine u razdoblju od 2024. do 2034. godine, koji je održan u 
Swissotelu u Sarajevu, 8. 7. 2024. godine.
Na sastanku je definiran prijedlog Poslovnika o radu te pregled 
dostavljenih materijala za izradu Strategije iz resornih ministarstava, 
a također je izvršena analiza strateških ciljeva kao i prijedlog 
strukture dokumenta i načina definiranja strateških mjera.

 

Sastanak radne skupine za izradu prve sveobuhvatne strategije za 
prevenciju ovisnosti u FBiH 2024. - 2034. godine

Predstavnik Federalnog ministarstva kulture i športa Adnan Bektić 
sudjelovao je na četvrtom dvodnevnom sastanku Radne skupine 
za izradu prve sveobuhvatne Strategije za prevenciju ovisnosti u 
Federaciji Bosne i Hercegovine 2024. - 2034. godine, koji je održan u 
Grand Hotel u Neumu, od 28. 8. do 30. 8. 2024. godine. Na sastanku 
su definirane Strateške preventivne mjere u okružju obitelji, škole, 
radnog mjesta, mjere u makrookružju te preventivne mjere u punu 
mjera iz svoje domene do sljedećeg sastanka.
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Održan sastanak o pokretanju procesa programiranja IPA 2025.-2027. u BiH

Dana 9. 9. 2024. godine u zgradi Parlamentarne skupštine BiH održan je sastanak o pokretanju procesa programiranja IPA 2025.-2027. u BiH. 
Direktorica Direkcije za europske integracije Elvira Habota na samom je početku naglasila da sastanak predstavlja službeni početak procesa 
IPA 2025.-2027. te je podsjetila na devet prioriteta koje je Europska komisija utvrdila za Bosnu i Hercegovinu.
U nastavku sastanka održana je prezentacija programiranja 2025.-2027., faza 2: priprema akcijskih dokumenata i IPA III. strateškog odgovora.
Sastanku je u ime Federalnog ministarstva kulture i športa nazočila Bjanka Alajbegović, koordinatorica za europske integracije.

U Sarajevu otvorena manifestacija „Dani talijanskog športa u BiH“

Ove godine u Sarajevu se po prvi put obilježavaju „Dani talijanskog 
športa u Bosni i Hercegovini”. Ova je manifestacija otvorena 12. 
rujna 2024. godine u Olimpijskom muzeju, gdje su održani „Razgovori 
s Paolom Magoni“, koja je osvojila zlatnu medalju na Zimskim 
olimpijskim igrama u Sarajevu 1984. godine u dobi od 19 godina. 
Magoni je kroz razgovor s novinarom Lorenzom Fabianom, autorom 
knjige „Sarajevo ’84. dani sklada“ podijelila svoje izvanredno  
iskustvo.
Organizatori događaja, veleposlanik Italije u BiH, Marco Di Ruzza i 
ravnateljica Gradskih muzeja, Senka Ibrišimbegović istakli su značaj 
promidžbe športa u svakodnevnom životu i motivaciji mladih ljudi.
Događaju je ispred Federalnog ministarstva kulture i športa nazočila 
Alma Kurtalić, stručna savjetnica u Sektoru za šport.
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11. VIDLJIVOST,             
       REAKCIJE...
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I u prethodnom tromjesečju, kako je to 
bilo i u razdoblju prije toga, naše aktivnosti 
pratili su brojni bosanskohercegovački 
mediji. Naizmjerno smo zahvalni na 
uglavnom objektivnom izvjećivanju i 
vjerujemo da ćemo i u budućnosti nastaviti 
korektnu suradnju s ciljem unapređenja 
kulture i športa u Federaciji BiH.

Federalno ministarstvo kulture i športa 
trudi se transparentno, putem mrežne 
stranice Ministarstva, ali i društvenih 
mreža (službenog Facebook i Instagram 
profila, te Youtube kanala), kontinuirano 
prezentirati rad i aktivnosti institucije. 
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Udruženje Saray sevdah na šetnici, 3. srpanj 2024.

• Na šetnici kulture Dani europskog naslijeđa uz sevdalinku u 
izvedbi 

• Udruženja Saray sevdah: https://hms.ba/na-setnici-kulture-
dani-europskog-naslijeda-uz-sevdalinku/

• Na šetnici kulture Dani evropskog naslijeđa uz sevdalinku: https://
fena.ba/gallery/26596/na-setnici-kulture-dani-evropskog-
naslijedja-uz-sevdalinku/288731

• Nastavak manifestacije Dani evropskog naslijeđa uz sevdalinku: 
https://fbihvlada.gov.ba/bs/nastavak-manifestacije-dani-
evropskog-naslijeda-uz-sevdalinku

• Održana manifestacija Dani europskog naslijeđa uz 
legendarne sevdalinke u izvedbi Udruženja Saray sevdah: 
https://radiosarajevo.ba/metromahala/kultura/odrzana-
manifestacija-dani-europskog-naslijeda-2024-uz-legendarne-
sevdalinke/551872

Manifestacija Moj Ivane, 8. srpanj 2024.

• Održan VI. Etno festival Moj Ivane na Kupresu: https://www.
kupreskiradio.com/kupres-odrzan-6-etno-festival-moj-
ivane-2024

• Dani kosidbe na Kupresu – Održan 6. Etno festival Moj 
Ivane: https://treci.ba/dani-kosidbe-na-kupresu-odrzan-6-
etnofestival-moj-ivane-2024/

• Dani kosidbe na Kupresu: uspješno održan Šesti etno festival 
Moj Ivane: https://rtvmo.ba/dani-kosidbe-na-kupresu-uspesno-
odrzan-sesti-etnofestival-moj-ivane-2024/

• Dani kosidbe na Kupresu: Održan 6. Etno festival Moj Ivane: 
https://mostarski.info/dani-kosidbe-na-kupresu-odrzan-6-
etnofestival-moj-ivane-2024/

• Dani kosidbe na Kupresu: Održan 6. Etno festival Moj Ivane: 
https://tomislavcity.com/dani-kosidbe-na-kupresu-odrzan-6-
etnofestival-moj-ivane-2024

• Ministrica Vlaisavljević otvorila 6. Etno festival Moj Ivane na 
Kupresu: https://hms.ba/ministrica-vlaisavljevic-otvorila-6-etno-
festival-moj-ivane-kupres-2024/

Izbor najljepše Hrvatice u narodnoj nošnji,
Tomislavgrad, 14. srpanj 2024.

• Ministrica Vlaisavljević uručila nagradu najljepšoj Hrvatici izvan 
hrvatske: https://hdzbih.org/hr/node/9308

• Ministrica Vlaisavljević uručila nagradu najljepšoj Hrvatici u 
narodnoj nošnji izvan Hrvatske: https://hms.ba/ministrica-

Mediji o nama...
srpanj 2024
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vlaisavljevic-urucila-nagradu-najboljoj-hrvatici-u-narodnoj-
nosnji-izvan-hrvatske/

• Ministrica Sanja Vlaisavljević uručila nagradu najljepšoj Hrvatici 
u narodnoj nošnji izvan hrvatske: https://hrvatski.ba/ministrica-
sanja-vlaisavljevic-urucila-nagradu-najljepsoj-hrvatici-u-
narodnoj-nosnji-izvan-rh/

• U Tomislavgradu izabrana najljepša Hrvatica u narodnoj nošnji izvan 
Hrvatske:https://federalna.ba/u-tomislavgradu-izabrana-najljepsa-
hrvatica-u-narodnoj-nosnji-izvan-rh-7mxtb

• U Tomislavgradu izabrana najljepša Hrvatica u narodnoj nošnji izvan 
Hrvatske:https://startbih.ba/clanak/u-tomislavgradu-izabrana-
najljepsa-hrvatica-u-narodnoj-nosnji-izvan-rh/243430

• Mona Bandov najljepša Hrvatica u narodnoj nošnji: https://www.
dnevnik.ba/lifestyle/mona-bandov-iz-sad-a-najljepsa-hrvatica-u-
narodnoj-nosnji-2655843

10. srpanj 2024. Nastup učenice Mije Soldo i profesora Adisa Vuge i 
balerine Stele Despotović iz Osnovne muzičke škole Ilidža na Šetnici 
kulture

• Vlaisavljević: Svi imamo teške i jake emocije na 11. srpanj i to 
će trajati: https://hms.ba/vlaisavljevic-svi-imamo-teske-i-jake-
emocije-na-11-srpanj/

• Svi imamo teške i jake emocije na 11 juli: https://federalna.ba/
vlaisavljevic-svi-imamo-teske-i-jake-emocije-na-11-juli-gs361

• Vlaisavljević: Svi imamo teške i jake emocije na 11. juli: https://
bosnainfo.ba/vlaisavljevic-svi-imamo-teske-i-jake-emocije-na-11-juli/

• Vlaisavljević: Svi imamo teške i jake emocije na 11. srpanj: https://
rtv-hb.com/bosna-i-hercegovina/vlaisavljevic-svi-imamo-teske-i-
jake-emocije-na-11-srpanj

• Vlaisavljević: Svi imamo teške i jake emocije na 11. srpanj: https://
viteski.ba/vijesti/bih-vijesti/vlaisavljevic-svi-imamo-teske-i-jake-
emocije-na-11-srpanj/

• Vlaisavljević: Svi imamo teške i jake emocije na 11. jul i to će trajati: 
https://raport.ba/vlaisavljevic-svi-imamo-teske-i-jake-emocije-na-
11-juli-i-to-ce-trajati/

KUD Ivan planina iz Tarčina na šetnici kulture, 17. srpanj 2024. 

• Dani evropskog naslijeđa: KUD Ivan planina iz Tarčina na Šetnici 
kulture: https://fena.ba/article/1587231/dani-evropskog-
naslijedja-kud-ivan-planina-iz-tarcina-predstavljen-na-setnici-
kulture

• KUD Ivan planina iz Tarčina predstavljen na Šetnici kulture: 
https://www.fokus.ba/magazin/kultura/kud-ivan-planina-iz-
tarcina-predstavljen-na-setnici-kulture/3307401/

• KUD Ivan planina iz Tarčina predstavljen na Šetnici kulture: 
https://pulsasfalta.ba/kud-ivan-planina-iz-tarcina-predstavljen-
na-setnici-kulture/

Promoviran tim za Olimpijske igre u Parizu i čestitke ministrice 
Vlaisavljević, 19. srpanj 2024. 

• Predstavljen tim olimpijaca za Pariz: https://superportal.ba/
predstavljen-bh-tim-olimpijaca-za-pariz/
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• BiH na Olimpijske igre u Parizu šalje šest sportaša: Podršku im 
uputila federalna ministrica Sanja Vlaisavljević: https://hms.ba/
bih-na-olimpijske-igre-u-parizu-salje-sest-sportasa-podrsku-im-
uputila-federalna-ministrica-sanja-vlaisavljevic/

• Predstavljen Olimpijski tim BiH koji će nastupiti u Parizu: https://
www.federalna.ba/predstavljen-olimpijski-tim-bih-koji-ce-
nastupiti-na-oi-u-parizu-fbm6b

• U Olimpijskom komitetu predstavljen bh. tim za predstojeće 
Olimpijske igre u Parizu: https://www.slobodna-bosna.ba/
vijest/366555/sb_u_olimpijskom_komitetu_bih_predstavljen_
bh_tim_za_predstojece_olimpijske_igre_u_parizu_foto.html

• Sretno u Parizu: Predstavljen bh. tim olimpijaca: https://www.
bhtelecom.ba/drustvena-odgovornost/2024/07/sretno-u-
parizu-predstavljen-bh-tim-olimpijaca/

KUD Fra Karlo Kujundžić i mažoretkinje HKD Napredak na Šetnici 
kulture 29. srpanj 2024. 

• Članovi umjetničkog društva Fra Karlo Kujundžić i mažoretkinje 
HKD Napredak na Šetnici kulture https://radiosarajevo.ba/
metromahala/kultura/clanovi-umjetnickog-drustva-fra-
karlo-kujundzic-i-mazoretkinje-hkd-napredak-na-setnici-
kulture/555298

• Dani evropskog naslijeđa 2024: Nastup Hrvatskog kulturno-
umjetničkog društva Fra Karlo Kujundžić iz Brestovskog 
i  mažoretkinja HKD Napredak Busovača: https://onasa.
ba/2024/07/29/dani-evropskog-naslijeda-2024-nastup-
hrvatskog-kulturnog-umjetnickog-drutva-fra-karlo-kujundzic-iz-
brestovskog-i-mazoretkinja-hkd-napredak-busovaca-31-jula/

• Članovi umjetničkog društva Fra Karlo Kujundžić Brestovsko i 
mažoretkinje HKD Napredak Busovača nastupili u programu Dani 
evropskog naslijeđa 2024: https://www.kiseljak.info/2024/07/
clanovi-hkud-fra-karlo-kujundzic-brestovsko-i-mazoretkinje-
hkud-napredak-busovaca-nastupili -u-programu-dana-
europskog-naslijeda-u-sarajevu/

Press konferencija u FMKS, 7. kolovoz 2024.

• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture i 
nepovoljan položaj filmskih radnika: https://bljesak.info/kultura/
umjetnost/vlaisavljevic-ukazala-na-nerijesen-status-institucija-
kulture-i-nepovoljan-polozaj-filmskih-radnika/463108

• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture i 
nepovoljan položaj filmskih radnika: https://www.fokus.ba/
vijesti/bih/vlaisavljevic-ukazala-na-nerijesen-status-institucija-
kulture-i-nepovoljan-polozaj-filmskih-radnika/3317329/

• Ministrica Sanja Vlaisavljević govorila o aktualnim temama iz 
oblasti kulture, sporta i mladih: https://fbihvlada.gov.ba/bs/
ministrica-sanja-vlaisavljevic-govorila-o-aktuelnim-temama-iz-
oblasti-kulture-sporta-i-mladih

• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture: 
https://rtv-hb.com/vijesti-bosna-i-hercegovina/vlaisavljevic-
ukazala-na-nerijesen-status-institucija-kulture-i

kolovoz 2024
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• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture i 
nepovoljan položaj filmskih radnika: https://www.federalna.ba/
vlaisavljevic-ukazala-na-nerijesen-status-institucija-kulture-i-
nepovoljan-polozaj-filmskih-radnika-ztgr8

• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture 
i nepovoljan položaj filmskih radnika: https://www.
fokus.ba/vijesti/bih/vlaisavljevic-ukazala-na-nerijesen-
status-institucija-kulture-i-nepovoljan-polozaj-f ilmskih-
radnika/3317329/#google_vignette

• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture i 
nepovoljan položaj filmskih radnika: https://bosnainfo.ba/
vlaisavljevic-ukazala-na-nerijesen-status-institucija-kulture-i-
nepovoljan-polozaj-filmskih-radnika/

• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture i 
nepovoljan položaj filmskih radnika: https://hrvatskonebo.
org/2024/08/07/vlaisavljevic-ukazala-na-nerijesen-status-
institucija-kulture-i-nepovoljan-polozaj-filmskih-radnika/

• Vlaisavljević ukazala na neriješen status institucija kulture i 
nepovoljan položaj filmskih radnika: https://bljesak.info/kultura/
umjetnost/vlaisavljevic-ukazala-na-nerijesen-status-institucija-
kulture-i-nepovoljan-polozaj-filmskih-radnika/463108

Čestitke povodom 30. SFF-a, 11. kolovoz 2024.

• Čestitka federalne ministrice kulture i sporta povodom početka 
30. Sarajevo Film Festivala: Neka mostovi kulture budu mostovi 
spajanja umjetnosti:https://onasa.ba/2024/08/16/cestitka-
federalne-ministarice-kulture-i-sporta-vlaisavljevic-povodom-
pocetka-30-sff-neka-mostovi-kulture-budu-mostovi-spajanja-
najvie-umjetnosti/

• Vlaisavljević: Najiskrenije čestitke za još jedan Festival 
umjetnosti, dijaloga, različitosti: https://fena.ba/cestitka-
federalne-ministarice-kulture-i-sporta-vlaisavljevic-povodom-
pocetka-30-sff-

 

KUD Saobraćajac iz Sarajeva na Šetnici kulture, 21. kolovoz 2024.

• Dani evropskog naslijeđa: Predstavljeno KUD Saobraćajac 
iz Sarajeva: https://federalna.ba/dani-evropskog-nasljeđa-
predstavljeno-kud-saobraćajac-iz-sarajeva-zp43b

• Predstavljen KUD Saobraćajac iz Sarajeva: https://raport.ba/
dani-evropskog-nasljeđa-predstavljen- kud-saobraćajac-iz-
sarajeva/

Plesni klub Astorija na Šetnici kulture, 28. kolovoz 2024.

• Dani europskog naslijeđa 2024: Šetnica kulture uz Sportko-
plesni klub Astorija: https://www.kiseljak.info/2024/08/dani-
europskog-naslijeda-2024-setnica-kulture-uz-sportsko-plesni-
klub-astorija/

• Šetnica kulture uz Sportko-plesni klub Astorija: https://raport.
ba/setnica-kulture-uz-sportsko-plesni-klub-astorija/

• Šetnica kulture uz Sportko-plesni klub Astorija: https://www.
fena.ba/article/1591976/setnica-kulture-uz-sportsko-plesni-
klub-astorija

• Šetnica kulture uz Sportko-plesni klub Astorija: https://hms.ba/
dani-europskog-naslijeda-2024-setnica-kulture-uz-sportsko-
plesni-klub-astorija/
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Ministrica Vlasiavljević nazočila otvaranju Filmskog festivala Ivo 
Gregurević

• Svečano otvoreni 29. Dani hrvatskog filma Ivo Gregurević u 
Orašju: https://www.google.com/search?q=federalna+tv+dnev
nik+3+26.8.2024&oq=federalna+tv+dnevnik+3+26.8.2024&gs_
lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIKCAEQABiABBiiBDIKCAIQABi
ABBiiBDIKCAMQABiABBiiBDIKCAQQABiABBiiBNIBCDgyMTVqM
Go3qAIAsAIA&sourceid=chrome&ie=UTF-8

• https://www.vrisak.info/vijesti/svecano-otvoreni-29-dani-
hrvatskog-filma-ivo-gregurevic-u-orasju/

• U Orašju svečanom akademijom započeo filmski festival 29. 
Dani hrvatskog filma Ivo Gregurević: Radio Orašje https://www.
youtube.com/watch?v=3l9v1GNYi74

• Predsjedateljica Vijeća ministara BiH Borjana Krišto otvorila 29. 
Dane hrvatskog filma Ivo Gregurević u Orašju: https://hms.ba/
kristo-otvorila-29-dane-hrvatskog-filma-ivo-gregurevic/

Ajdin Osmanović na šetnici, 3. rujan 2024.

• Vlaisavljević: Četrnaestogodišnji Ajdin Osmanović genije i blago 
BiH: https://federalna.ba/vlaisavljevic-cetrnaestogodisnji-ajdin-
osmanovic-genije-i-blago-bosne-i-hercegovine-53ebf

• Vlaisavljević: Četrnaestogodišnji Ajdin Osmanović genije i blago 
BiH https://fena.ba/gallery/26957/vlaisavljevic-cetrnaestogodisnji-
ajdin-osmanovic-genije-i-blago-bosne-i-hercegovine/295948

• Ajdin Osmanović – anđeoski glas oduševio Sarajevo: https://
trninfo.ba/ajdin-osmanovic-mladenickov-andjeoski-glas-odusevio-
sarajevo/

• Specijalni nastup Ajdina Osmanovića u Sarajevu – genije s bisernim 
grlom oduševio publiku: https://radiosarajevo.ba/magazin/
muzikafilmlektira/specijalni-nastup-ajdina-osmanovica-u-
sarajevu-genije-s-bisernim-grlom-odusevio-publiku/559459

• Vlaisavljević: Četrnaestogodišnji Ajdin Osmanović genije i blago 
BiH: https://www.ljportal.com/vlaisavljevic-cetrnaestogodisnji-
ajdin-osmanovic-genije-i-blago-bosne-i-hercegovine-89604/

• Bh. čudo od djeteta: utorak na šetnici kulture uz Ajdina Osmanovića: 
https://radioassarajevo.com/bh-cudo-od-djeteta-utorak-na-
setnici-kulture-uz-ajdina-osmanovica/

Ministrica Vlaisavljević otvorila 12. smotru folklora u Busovači, 16. 
rujan 2024.

• Vlaisavljević otvorila smotru folklora Srce Središnje Bosne: https://
centralna.ba/u-krcatoj-dvorani-u-busovaci-odrzana-smotra-
folklora-srce-sredisnje-bosne/

rujan 2024
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• Vlaisavljević otvorila smotru folklora Srce Središnje Bosne u 
prepunoj dvorani u Busovači: https://hms.ba/vlaisavljevic-otvorila-
smotru-folklora-srce-sredisnje-bosne-u-prepunoj-dvorani-u-
busovaci/

• Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević otvorila 12. 
smotru folklora u Busovači „Srce Središnje Bosne“: https://hrvatski.
ba/federalna-ministrica-kulture-i-sporta-sanja-vlaisavljevic-u-
busovaci-otvorila-12-smotru-folklora-srce-sredisnje-bosne

• U Busovači održana smotra folklora Srce Središnje Bosne: https://
glashrvatske.hrt.hr/hr/vijesti-iz-bih/u-busovaci-odrzana-smotra-
folklora-srce-sredisnje-bosne-11758875

KUD Ekrem Mujkić iz Sarajeva na Šetnici kulture 18. rujan 2024.

• Vlaisavljević: Brojnost tradicija kojima se BiH može pohvaliti je naša 
prednost a ne nedostatak: https://hms.ba/vlaisavljevic-brojnost-

tradicija-kojima-se-bih-moze-pohvaliti-je-nasa-prednost-a-ne-
nedostatak/

• Vlaisavljević: Brojnost tradicija kojima se BiH može pohvaliti je naša 
prednost a ne nedostatak: https://www.fena.ba/article/1594645/
vlaisavljevic-brojnost-tradicija-kojima-se-bih-moze-pohvaliti-je-
nasa-prednost-a-ne-nedostatak

• 

Etno skupina „Čuvarice“ iz Rame na Šetnici kulture 18. rujan 2024.

• Rudarska glazba Kakanj, Valentina Vavra i Vedran Marčeta iz Plesnog 
kluba Aster iz Sarajeva na Šetnici kulture 2. oktobar. 2024 https://
radiosarajevo.ba/metromahala/kultura/dani-evropskog-naslijeda-
predstavljeni-razni-aspekti-bh-tradicije/562915
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12. (G)RADILI SMO,
(G)RADIMO...
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Fasada Federalnog ministarstva kulture i športa dobila je nove obrise i reprezentativan izgled u proteklom tromjesečju. 

Kroz međunarodnu manifestaciju „Dani europskog nasljeđa” i projekt „Zidno slikarstvo” na temu Putevi, veze, mreže, Obojena 
klapa iz Sarajeva učinila je da zgrada resornog Ministarstva kulture i športa, okružena najznačajnijim kulturnim institucijama, 
zabljesne novim sjajem. Umjetnici su oslikali fasadu izražavajući ovogodišnju temu i time otvorili put za razmjenjivanje različitosti 
izražaja kroz boje. 
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UMJESTO KRAJA
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Još jedan kvartal očekuje nas do kraja 2024. godine.

I zato, umjesto kraja, a prije nego odbrojimo i posljednje dane ove godine,
krenimo u finaliziranje započetih aktivnosti i u susret novim izazovima.

 O svemu tome više već u sljedećoj brošuri…
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